- Y 1194006
- 1194007
= / 1194008
- 4 —1-194009
2 1194010
- 194011

S S S S S

3 & < b S

H=114.0

- — H=113.0

0 5m
| (1/100)

TE T B HE S+ N2



EE PR ORI K GEEIRIS

[ ILEHBEERIIN H#HA ]

% B X ®m B
(hF9 (Al - ) F1E)

T 254 3A

tt

HEHES m & W fa R M
1 AT TEER M R 1
2~ 3 FRIATHEEE (1/2) ~ (2/2) g 2
4 AHEATEREE = 1
b~ T HEAIR (1/3) ~ (3/3) = 3
8~15 EEE (1/8) ~ (8/8) T~ 8
16 BALTEOTHIR g 1
17 RExTFEmEmX ~ 1
18 BEYREITFER g 1
19 FREITEE g 1




1900
1920
1940
1960
1980
2000
2020
2040

Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
=
=
=

73 Sz ™,
fE A T F B K
$=1:200
At 18045 #E by 1 ]
ANO. 0+ 6.0 S=1:100
SRR
BNO. 0+ 6.0
— 4 | i 4 4 + T I [P
I
! R HmH
—
o I —
8
<
700] 1,350
2,050
193600 + + + + —{ r=-19360
[
3 1! ) It
FAAR ZE b X I
CNO. 0+11.5 $=1:100 i “#{
I
i
Ih
| i
| HHiH ‘w]{F '
i i
| sl
— =1
RN
| 8 = -
—103620 - ! | il + + B
i i
|
|
| 700] 1,350
2,050
HEKEHE
" oAl oA R - Tk By EL) g R W E
[ E440]
XALBEREMBI T RINTAEHB T & 40cm m2 135 53 82
RARETHHT m2 4 45 +41
RERET m2 138 106 -32
AiERET BERAT m2 138 106 32
EADHHEELIEHI m3 1m 206 +29
EHIEDY m3 0 36 +36
e + RtmET HARE w1 0 1 R R
oFfl
XA REMHEIT KIGREHEIT & 40cm m2 43 66 +23
AERET m2 35 0 35
AiERET AiERET m2 35 36 +
TesA s HE L RA] m3 35 61 +26
HBimET pz k] m3 24 0 24
=-193660 [ + + + [EEW — X=-19366
2 W WEEE BPEE
5 B WATHEZRINA 0
TIEL | WaKBAMRCALLERSEERATE
® 4 BHIT@E
s R B R L &
EE SALBtER ERE
i & ®

1900
1920
1940
1960
1980
2000
2020
2040

Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
=
=
=



FRA T 1AM (1/2)

$=1:1,000
$=1:100
ANO. 0+12. 1
GH=63. 54
FH=
BNO. 0+12. 1
‘ BBNO. 0
- ~__ GH=61.91
N Fh=
DL=58. 000 ~ —
BBNO. 0+12. 1 BBNO. 0+ 6.0 ‘
|
|
1
| —
\ ~ [
i W
/V
ANO. 0+ 6.0 )
GH=63. 17
FH= —
DL=57. 000
‘ BN0,0‘+ 6.0
‘ |
AANO. 0
S 6H=63. 17
FH=
DL=58. 000
AANO. 0+12. 1 AANO. O+ 6.0
ANO. 0
GH=63. 17
__FH= -
DL=58. 000
(ZEEXE]
% W WEW hPEE
DL=58. 000 & Fr WETHEERNA  HEA
THEL | WaHSHMRUALLERSEEEATS
M & AR THERE (1/2)
w R B = i & tEEE
HEE pgld7E S YERE
i & ®




DL=58. 000

DNO. 0+19. 1

Fh=

FRIA THEMR (2/2)

DL=58. 000

DN. 0‘+1 1.5
i

i

1
[

1

|

i

|

GH=63. 23

FH=

DL=58. 000

CNO.0
GH=63. 24
FH=

DL=58. 000

$=1:1,000

$=1:100
_ DDNO.0+19.1
_ 66319
_ =
DDNO. (fm' 5
|
!
|
|
|
|
DL=58. 000
_ CCNO.0+19.1
_ GH=62.80
_ =
CONO. 0 CONO. 0+11.5 |
|
|

(ZEEXE]
2 W WEW hPEE
5 Fr WATEERNA A
THEL | wammeMRURALAERREERATE
® 4 FRUR TR (2/2)
w R B = i & MEEE
HEE pgld7E S YERE

i & ®




Y=1900
¥=1920
Y=1940
Y=1960
¥=1980
¥=2000
¥=2020
Y=2040

T 3 m|
§=1:200
5 4= v
Ab AR 43 288 b o ]
ANO. 0+ 6.0 $=1:100
=-103580 J’» ﬁ%ﬁlﬂiﬁﬁb J’» Jr + + Jr T
BAM (MR L BAM) \ t=10cm
BhRiaAHL ‘ BREL (%£1)
EF : FA(580-20):=1:0.5 ‘ |
|
1
S V62,000 |
;\ﬁ/———z
\ I
i T EYFARLET |
4 A (S80-20) |
o |—(‘¥ NN t=20cm
— N
! REEEREY
=-193600 W + + + + A X=-19360
5 SEE |y “
FAAR ZE b X
CNO. 0+11.5 $=1:100
JOAM CHIEEER R L 1= JiAM)
aisEEAR BrRiaAHL ]
G EF : FE(580-200=1:0.5
BE 6=82.6°
CE 6-18.8° ! E1EEER
DE 6-82.0° |
) |_§,_L____ e
I =3
| = P 8
| B
. B P —F ; 1.
193620 + 1 B ‘g I&) 8 % + + X=-19362
_ - — KX s S I |+
—~ — T < Vs - il || sols2 J\
1 bomee = ‘ (R
f \ U
{ LHRABLT \2 e
| 700 1.350 By S0 ARN:
2,050 -
HEEHE
" oAl oA R - Tk By EL) g R W E
[ E440]
BHEAT RIAME L - FHED m3 27 99 +72
TERARLET t=20cm m3 97 18 79
Wy b m2 3N 0 =371
afHs m2 102 108 +6
SETHRL m2 0 75 +75
REHAT m2 0 13 +13
er + BER #nZ| 102 215 113 + A e
AMERET AMBRET m2 7 4 3
SEAREEE m 0 15 +15
[ J:10)
BHEAT RIAME L - FHED m3 73 46 27
EBHFABLT =20cm 3 109 13 -96
(RN m2 492 0 492
afHs m2 138 36 102
®+t@EAT m2 0 7 +7
AMERET AMBRET m2 14 0 14
=-193660 fi— J’» + + [EEW A 1036
% W WEWE hPIEE
5 B WATHEZRINA 0
TIEL | WaKBAMRCALLERSEERATE
M & EEAITEE
s R [ i @&
HEH STILRER ERE
W & M =

Y=1900
¥=1920
Y=1940
Y=1960
¥=1980
¥=2000
¥=2020
Y=2040



ANo. 0+11. 61
GH=60. 04
Fh=

EiAH (HMERR L -RiAM)
BRES BT
8 : B (S80-20):=1:0.5

TEFEABLT

AiEH LHEMNE (2/3)

BER
B _H B 8
REEIBEREL 0.72 mi
#REL ED) 10.93 i
THRABLT 2.52 i
EHEEKIEY 1.16 ni
£ 2 # 8.76 ni

REEIABERL

JAM (HIERR L = J6AH)
BRESAHEL
EA  BA(S80-20):=1:0.5

g ®E (580-20) :
—_ [A— t=20cm ‘
I EBFEABLT
DL=58. 000 ‘ SHHTHAY BT (580-20)
- i +=20cm i
__ GH=60.04
Fi= HER
il B B 2
RTHEIRERL 0.72 i
BREL (BED) 10.92 i
FAM (HERE L -F5AM) TRRABLT 2.52 mi
BhiaA L
-l 5&6(380—20) :=1:0.5 %Eﬂﬁﬁﬁﬁm Y 1.16 mi
= R M 8.76 i

A (580-20)
—_— ! ° t=20cm
P —— TEFRARLT

PE (880-20)

RELBEREBERL

JAM (HIERR L = J6AH)
BRESAHEL
EA  BA(S80-20):=1:0.5

.*

B
3 g

$=1:100

ANo. 0+12. 60
GH=60.04

FH=

$=1:1, 000

BER

B H 8 &
RTHIPEREL 0.00 ni
#REL ED) 0.00 i
TRBEARLET 0.00 i
EHME@KIE Y 0.00 i
£ 2 # 0.00 i

DL=58. 000 e !
GH=59. 57
FH= BEXR
e w2
FLEAERL 1.09 i
BRL(GED) 467 i DL=58. 000
e~ -
BAM CHERE U1 IGA) EBAABILT 1.31
BRRABHAL EHETRIAY 114
EH : A (S80-20):=1:0.5 = A # 576 i
K ;2%: 7777777777777777777 -
|
| B 5 |
| o /s EBFEABLT \
=s IRV BE (580-20) !
I R N £=20cm ‘
i EEETE Y ‘
DL=58. 000 L L

(ZEEHE]
2 ¥ ek BMEE
5 WATEERNA A
THEL | UWsHHPMRUAALERSEERATE
B % B THME 2/3)
w R $=1:100 i & JLEEE
HEE pgld7E S YERE

i & ®




DL=58. 000

DNO. O}+19. 1
|

_N0.0+19.1

GH=62. 89

I

BiaH TR (3/3)

$=1:100

DL=58. 000

DNO. c‘m. 5
i

|

!
-

1

|

i

|

_ONO.0+11.5
_ F=

DL=58. 000

CNO.0

_F=

DL=58. 000

DL=58. 000

__DDNO.0+19.1
Fh=

$=1:1,000

DDNO. 0+11. 5

_CONO.0+19.1

FH=

CCNO. 0+11.5

(ZEEHE]
2 W WAKEH BriEE
5 WATEERNA A
THEL | WABHEFRUAALERSEEEETE
B % B THME (3/3)
w R S i & MEEE
HEE pgld7E S YERE

W & %




e8I m

TA@E] $=1:50

2,700

2,720

B3I E
(AE] $=1:50
8,140
9f 550 2,740 1,390 1,930 1,100
Ta
g
) -
] |
o
° g
| -
= - |
980 4,130 3,010 20
8,140
e8| R
(AmE] $=1:50
8,140
29 550 2,740 1,390 ) 1,930 1,100
Ta
—_ |
g ™ .
S g
N N o~
f={
=~ -
980 4,130 3,010 20
8,140

&

X (1/8)

e {813 m X

(BEJ $=1:50
t t i i i T T T T T T T
| 2
AN
W\
- N
r !
N /
——
-~
[~ —
L N Q ;
s |1 0
s
F [
L
L L & = = L = = L L = =
-t v
LIS E
BE) 5=1:50
15, 040
4 1,710 3,640 1,050 1,940 2,620 2,050 930 120 |
290
—1 __— D
S
g =z
o | e s 5 88 [ g
S = > I >
= 2 8 % i o o e o) - R
B o o5 o 3 S
o3| - =)
8
o ///’
P —
[ —
2,140 3,640 1,050 4,560 2,050 60) 1,340
15, 040
e {8l R B
(B&E] $=1:50
15, 040
34 1,710 3,640 1,050 1,940 2,620 2,050 260 930 120 |
290
3
o
2 8
“© -
— - g
° g g g g5 | R
S o o o <2 e
o = 5|
=3
- 8
& =
e N ///—
P —
[ a—
2,140 3,640 1,050 4,560 2,050 60 1,340
15, 040

(ZEEHE]
& ¥ WEWE hPEE
5 WATEERNA A
THEL | WsHHPMRUAALERSEERATE
B % B M =31/
s R B & & AIEE
HEE b33 E ] ERE

W & #




E B X(2/8) ERE

e 48 ST e 48 ST
(AE) $=1:50 (BEJ $=1:50

T T T i i i i T T T i T T T T T T T i i + T + + T + +
—{+64.0 +64.0— —+64.0
—+63.0 +63.0— — \ ~ N —+63.0
W\
< __
—+62.0 +62.0— { —+62.0
N I
L TP - — /
[ —
—+61.0 +61.01 N QU R BRI 610
Sl L
—+60.0 0.0~ EESs O —{+60.0
- — 1
L L & L L L L L L L L £ L L L L L & L L L L L L L L L
- [0 e v
A6 48 37 o A 18I 37
(A@E] $=1:50 (B@E) $=1:50
8,300 14,960
00__ 670 2,630 4,700 00, 6,250 1,350 4,500 790 1,150 38Q 70
100 270
|
|
|
e \
s g g = o | B
~ ~ E 2 2 81 <
g = 2 g 3 8| |
= 3 5] « |
|
1 g
. 1
e g \'/_
8. 300
13,360 1,150 | 450
14, 960
AL {8l B AR
(AmE] $=1:50 (BmE) $=1:50
8,300 14,960
@ 380) (14-990)
00 670 2,630 4,700 0Q. 6, 250 1,350 4,500 790 _ 1,150 8Q |70
(201 2103)(670) (2,630) (4,780) (2|0<§;8 (6, 260) (1,370 (4, 490) (790) (T, 750) 380)[(70)
1
| ‘
|
\
. _ o |
~812 82 _ 3 I ol
PN :5 8= slg sl S;gg} §°°, (ZEEHE]
s =2 S =) = ] el i
g2 e B2 gg i Bl ol | 2 WaE BPESE
~l= esles =ls < <
=] al L ==
{ ds 5 Fr WEHEERNA 6
— | |
e \'/— THEL | WABHEFRUAALERSEEEETE
X 4 B OB R
8. 300 w R B = " B LEEE
13, 360 | 1.150 450 HEE p-3(d: ERE
14, 960
i & ®




B B X(3/8)

e 8137 E ] e B3I E

[Cﬁ] $=1:50 [DE] $=1:50
T T T T T T T T T T T T T T T T T T f
—+6a.0 +64.01— —+64.0

—{+62.0 62.0— —{+62.0
—{+61.0 61.0— —{+61.0
—+60.0 +60.0— —+60.0
< < L L L L L L L L < L L L L L 5 = = = = L L
- v e [0
At 81l 31 i & Jt 83 mE X
(CmE] $=1:50 (DmEJ $=1:50
13, 290 3, 840
| 38C 2,020 1,380 3. 650 660 900 3,850 20 630 2,920 9
1,060 960 750 630 630 2,040 980 330
T /’/’
g
°
= 8 8 g 8
S 5 g
g 8
8l 8 ~ g g
- o~ —
gl
g
630, 1,830 470_|_470_[29¢
|380] 3,400 4,310 900 4,300 150 3.840
13, 290
LB R AL {8l B
[cE] $=1:50 (D&E] $=1:50
13, 290 3, 840
1380 2,020 1,380 3, 650 660 900 3,850 120, 630 2,920 290|
1,060 960 750 _._ 630 630 _, 2,040 X 980 o0
.
—— -
| &
Tt
o
g
- [ZEEX]
o I8 gl g g _
8 o B €8 2 - &2 WAHE BPIEE
| © @
R ” % Fr WATEER/NA R
8 S R g
) | i i TESL | WEEHPMRUAALERSEEEATE
B % B M =G/
b = AT GESpE]
630 15¢ 1,830 470_| 470_[290| ﬁﬁ R B o= & i
80 3,400 4,310 00 4,300 = - N
EL 9 3,840 HEE pgld7E S YERE
13,290
i & ®




e 8137 E ]

& B

(4/8)

(CmE]J $=1:50
t i i f i i i ‘ t ‘ T T + F + T
< < = = = = = 5 < 5 < = = = = = L
e 3
LRI X
(cm) 1150
13,100
1,150 5, 880 800 _ _ 840 3,900 ;@_i
960 __ 750 __ 630 __ 630 _ 1,930 980
i
_—T
T 1
|
|
|
1
of |
83 | Blz g
o3| ‘ o3| e )
s |
= 1
1 [=J
|
1,150 5,880 800 840 3,900 8015
13,100
el B X
cmE] $=1:50
13,100
(13,130)
1,150 5,880 800 840 3,900 ;&0,55
(1,150 (5, 880 (800) (840) (3,930) 380)(150)
960 __ 750 __ 630 __ 630 1,930 980
(960) (750) | (630) ] (630) {1, 930) (980)
i
_—T
E<uil
=T |
S |
1
~ | N
. gl || g
5 8 | 3
=) ) 88 ‘ [ ole
s 3 322 Slola 88
8 Aokl z|EE el
o s 1 e
2 g |
. - |
| L~
| §§
1,150 5,880 800 840 ‘ 3,900 3015
(1, 150) (5, 880) (800) — (840) (3,930) 380)(150)
13,100
(13,130)

e B3I E

(D)

S=

1:50

BRIV

JERISIm
(DmEJ $=1:50
3,600
2, 400 1,200
\
3, 600
Jefal B
(D&E] $=1:50
3, 600
(3,600)
2, 400 1,200
(2, 400) (1, 200)

““““““““‘—-

T

3, 600

680
/7700 7

1,140
1,150)

(3, 600)

[ZEEX]
2 W WaEE SMEE
5 WATEERNA A
TESL | WEEHPMRUAALERSEEEATE
X 4 )
w R B % & LTS
HEE p-3(d: YERE

W & %




$=1:1,000

+64.0
+63.0
+62.0
+61.0
+60. 0

1:50
1:50

oLL’t 7

1:50

N

N
N

1,320

10

=

1,320

1,260 ’@

10

1
1

A8 32 ]
(BME]
A8 32 ]
(BME)
3,100

1,620

ovl e

1,670
3,100
e {R PR Bl X
(BHE]
3,100
1,620

50

5Q

+64.0
+63.0
+62.0
+61.0
+60.0

+64.0
+63.0
+62.0
+61.0
+60. 0

(5/8)

& B

-

[/

A

Yo

s

.-

L]

g
17

1:50

@
i

S

A8 32 =]
(AmE)

0€6 't

056 |

026 |

056 |

1:50
1,390

1,390
1:50
1,390

N

S

(AmE]

6,030

A E R

4,640

ov6 't

6,030

e {A PR Bl X
(AME]
6,030

4,640

4,590

0L6 "1

+64.0
+63.0
+62.0
+61.0
+60.0

oLL"L

008 't

(ZEX]

milEE

1ERE

R B EG/8)

W HrEE
WETEERIN  #HhKA
WEEHRPI R UAAEBER K EERABTE

LRI

i

BHEE

a

%
IE4

60

1 1,260

3,100

1,670

1,390

6,030

4,590




1:1,000

S=

(6/8)

& B

A E R

A E R

1:50

S=

(BmE]

1:50

S=

(AmE]

2 g ,M 2 g
0°¢ +- 0 w
i
0T+ oz
|
_.m I—
vl o Mm
anFn N~
00+ -0 ._.m
o1 L o
0w [ oz
,3.,‘.“
L.“ »4.
012+ & o'z
N
Ve
0702+ ‘\WQ‘/\D" —0°0z+
@
5
\ O W
061+ \lm‘ —oei
)
bl %
igAe
081+ AN [ W § —ogl+
A
(X .JI\;..('L”_
0L+ .,‘.\,V “)ﬂv@._ —oL1+
e
\‘J —
091 r. = 4 ool
4@‘9‘#0(. ‘
N A
Jv { ﬂw ‘o X
0|~ -h‘\‘nw‘ g Vb‘\ oS
AN L
LA B
I T\;hgw |
0l r ,.'—mj.“f ) "V “ : —owl+
MO
_\,Iu ) .’_" \
0t L‘m m@(\"le —oer
0z ) oz
01 o'
00— —ool
06 +|- -
08+~ s
01 4 o't
09+ 09+
0 - —o's 2
-
[ o
|
08+ ot _.m @
ks
=2
0T+ oz ._.m
01+ ot
00+~ -

+64.0

+63.0

+61.0

+60.0

oLL"L

3,100

1,300

*
=

1,300

20Q

0

1,600

|

(4

1,600

3,100

)

06 1

1,680

0

0

2,000

I~
L

2,000

700

700

4,760

4,760

1,680

20

20

ozL')

1:50

S=

e {R PR Bl X
(BHE]

e {1 PR Bl X

1:50

S=

(AmE]

(ZEX]

e SMEE
WETEER/IAN A

WA PM R VAR LFEHKEEEETE

R B EG6/8)

milEE

1ERE

LRI

f
i

%
5

IE4

BHEE

a

il

8L’ )
08L 1 7
S
. OLLD .
8B ©LL'D 28
g8 28 s
gERE— —Rk8:2
ola ola
2= ek
olg
(000'2)
000
S
e
3
|
gs 19) g2
Sl 19 =
~|= 7,/7K‘
Qo =15
22 22
~|< ~ <
sie— \wT
(5L’
0GL 1




1:1,000

S=

(7/8)

& B

AL E R

P ER

P ER

1:50

S=

(Em]

1:50

S=

(DmE]

1:50

S=

(Cm]

+64.0

+63. 0

+62.0

+61.0

+60.0

+64.0

+64.0

+63.0

+63. 0

+62.0

+62.0

+61.0

+61.0

+60.0

+60.0

+64.0[—

—+64.0

+63.0[—

+63.0

+62.0—

+62.0

+61.0—

+61.0

+60.0—

—+60.0

+64.0

+63.0

+62.0

+61.0

+60.0

18 37 1
(D)

53]

FAIIER

$=1:50

1:50

S=

(Cm]

0
<
2
=
o
8
g 8 | 8
<| o |
2
i8]
3|
g
Bl
086 1
e
2
S
<
8| 8 8
g 8 &
~| o~ ~|
016 1
0902
3
8
=
<
060 T

AR

rAERX

1:50

=

(DmE]

1:50

S=

(Cm]

40

(ZEX]

B
H ]
m e
= g ®
g | @ &
WP g N
& # |2
F1 5 &8 | & R
" =
g8 B | @& E
B ¥
£ & = B
g =
= 5 .| B
Q B X
2 4o
BiE| 8 |8 K| g
i @ | =
) H K| E R

4,020
3,980

670

1,890

4,020

70

1,290
7,180

0L6 'L

056 |

001 T

6.070

1,130

7,290

40

0€8 1




1:1,000

S

+64.0
+63.0
+62.0
+61.0
+60. 0

1:50

S

(Em]

AL E R

+64.0
+63.0
+62.0
+61.0
+60.0

+64.0
+63. 0
+61.0
+60.0

—+62.0

20

0601 7

(ZEX]

milEE

R B E@©/8)

e SMEE
WETEERIN  #HhKA
WA PM R VAR LFEHKEEEETE

i
il

%
IE4

20

620

=1:50
1:50

S
S

(8/8)

B’ B
Rl E
(D]

F Al E
(Dm)
4,020

4,000

2,020

4,020

500

820

1:50

S

(DmJ
4,020
@, 000)

rAIER

+64.01
+63.01
+62.0(~
+61.0~
+60.0{~

—+64.0
+63.0
+62.0
+61.0

—+60.0

60

70

026 "1

L6 b

70
10)

0L6 'L

1:50
1:50

S
S

FAIIEE
(Cm)
FAIIEE
(Cm]
7,210
7.160

o6t /

010°C

1:50

=

5,670

1,210
1,210

(Cm]

(7,190)

rAERX

(056 1)
056 |

350

080¢
(080'0)

1,250

40

+64.0
+63.0
+62.0—
+61.0
+60.0

oLL"L

19

(10)

008 1)

008 "t

620
(620)

2,020

. 020)

5,690

. 270)

330
(330)

1,250
(1, 250;




FhEgfsx T (X B T) 3 H

T E W @m X

S=1.50
/X\:',7\
BALEOT L=40.0n— 1000
500
(=]
S
EL=50. 500
(=]
S
(| ams _ _EL=57.500
i

| 5B EL=56.500

(=]
8
'8
DL=55. 000 —3
EE AR
V; S$=1:20
T @A
9000 8000 -
1000 6000 2000 1000 6000 1000, =E: BERER #4Rt80 [=2000
2000 2000 2000 2000 2000 2000 L=57 (SUS) h=200 (} {8l &)
168 48R ‘ ‘
EL=60. 500 EL=57. 500
[=1 (=1
S g | — e S— , ] :ji#
" - © © © @
[=1 (=1
= 1<
‘“ | ~ 150 565 | 570 | 565 {50
| 2000
M N=18FK I i N=16K
— EFmEEX B m X
9000 4000 #
1000 6000 2000 2000 2000 2000 2000 AR P120 L=1050
2000 __ 2000 __ 2000 1501150 565 570 565 150 $120 / SREH60.5%x2.3t L[=2300
2B ‘ 5EH
EL=59. 500 EL=56. 500
g g 1l g B
= = —— =
| | [=
| | <
S S Lt ]
s g AR g3 g
—— - = 7
" " ] g
M N=18%K # N=8& || ||
— AR g - s
/ Ll L 6L xR : BEARAER
10000 . m— o 1 L=57 (SUS) [EEE]
(=]
2000 6000 2000 #4Rt80 [=2000 g E as hPIEE
h=200 (Bl & & —
e 2000 2000 2000 [T TE) e g60.5x2.3t % P WEHEERIA e
EL=58. 500 o
o i TEL | WEBBEMRUAALERSEERETE
8
o % MG T (1B T) 3R
(=]
N wm R = @&
o N-20 -R - - . — EHEE | xkmm | fewE
, W & m |ms=




=-193580

=-193600

=-193620

=-193640

=-193660

= 37 [V
ix I ¥ M|
$=1:200
N
/
i\
\/
BN — FiE
L= 0.0m
L=200. On (BT LLHEET)
: + + + + 1
THAR - AERE
AR EHE - W= \
n=33%% p—
N2l Gero [\ \
2o 02/ | 2\ \ 5538\
. N\ N\
\\\\\ﬁ\\ ‘ N
e / /
// :
EEEEE (TER) . (/’ / i
BEKAR6. Ome1. 5m 404K (360. 02,
| + + B8RS, Omx1. 5m 7 ’(/'41.532% + 4
IEIRG. One1. 5m 11 (99, On A= 0.0m2
/)] A=117. 9m2
/] ( 2
J’ 61,637
| L
WEEHX
b oA R - Tk By EL) g R #
oL f
IEAERT TEBE 1. 10xH1. 08m % 33 27 5
BEEL BrEk iR W1, 524xL6, 096x22mm m2 473 149 324
MR T AL BE - WE m 445 0 445
HITEBR SRERS m 112 97 15
Wi=1.50m L=92. 0 v R B —h— = 0 2 2
W=1.50m L=96. Tm
® fREg B RE - R m 0 5 +5
= Ly + — |
Jr L=112.0m fi’s*jf‘éé’&) RE m 0 40 +40 JF
L= 96.7m “ Bt 3 0 2 +26
\ HRT A Y AR m2 0 "7 117
\
\ o
' \ IEAEBT H17 AR =1, 20m H=1. 20m m 92 97 +5
71 B3 e 5 0B (10 0n) | BT e 2 0 21 231
’/ ﬁmS,y%%{/l 5m| 642 (27. 0m2)
/ /! \
Ih \
/l, )
/
Y6114 /
/ /
: ( aa
ans oo
N
i + + + + (£EE]
62.40//"
o % WA FPEE
5 WATEERNIR Y
IEL | WaEBarRUAALBERSEEREBTE
//
/ /) B 4 & IF®E
//
/ P
HEH pgld7E S ERE
i & ®

X=-19358

X=-19360

X=-19362

X=-19364

X=-19366



1900
1920
1940
1960
1980
2000

2020
2040

Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
=
=
=

\d: Xy
BEYREIT®E
$=1:200
=-193580 Jr + + Jr — X=-19358
=-193600 W + + i “““ \‘H‘ + + A X=-19360
Il L
HERHEX
i ] & - ik By L4 EE i mE
®:tfl
=-103620 - I i S
+ HEYERELT TEEE & 1. 10xH1. 08m % 66 66 - + o
9~ bR U SE AL IR ]G m3 1 36 +35
SEET TG54 RE [l 2 2 -
TR T EEMILRBE - B m 19 23 +4
TR AR m 0 16 +16
SIAM RS m 133 133 -
EHMET EHME - BRE p:3 5 4 1
BERTRERMET -7 3% - BERE H 0 1 +1
con | NEBRFRET NUFHE - BRE H 0 2 +2
SEHET W)Y- M () m2 0 70 +70
IR T (34D BAREER #E150cmel £ 199cmbl T N 1 0 -1
PERER T 30cmilE 59cmbl T FS 3 0 3
HIRT (B34 BALR #/150cmid L 199embl T ES 2 0 2
PEARER #7 60cmik 89ombL T S 1 0 -1
B + N + ] + o e
HEYERELT TEHE & 1. 10xH1. 08m % 14 14 -
@1.10xH1. 08m % 7 0 -1
SHEEAREER L TAITMEREERR t=10cm m2 100 0 100
9~ bRk U SE R ALIE =5 m3 1 0 -1
EipnET RO ALIE TRIIMNER m3 3 0 -3
WY)-AR R m3 1 0 1
BI55 4 Rk c] 2 2 -
TATZMMERE T RERVHRE &IF : 3om BB : 10om m2 100 0 ~100
WET B E #® 5 0 5
=-193660 [ Jr + + [EEW — X=-19366
2 W WEEE BPIEE
5 B WATHEZRIA R
IEL | WaEBarRUAALBERSEEREBTE
M & HEPHELTER
s R B R L &
HEH XACEER ERE
W & M =

1900
1920
1940
1960
1980
2000

2020
2040

Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
=
=
=



=-193580

=-193600

=-193620

=-193640

=-193660

i
o | H

|om2
4p | Om2

+ .

(rERT |

e SMEE

WETERER/IAN A

WA PM R VAR LFEH L EERETE

HE I F@EME

B R i &

SALBtER ERE

& W | m&

X=-19358

X=-19360

X=-19362

X=-19364

X=-19366

1900

Y=

1920

Y=

1940

Y:

Y=1960
¥=1980
¥=2000
¥=2020

2040

=



EER PR ORI K GEEIRIS

[ ILEHBEERIIN H#HA ]

Z B2 X m B X
(3L P 1E)

FRk254% 3R

Lt

HEHES m & W fa R M
1 AT TEER M R 1
2~ 5 FRATAREERER (1/4) ~ (4/4) g 4
6~12 AT RER (1/1) ~ (1/7) = 1
13~15 RE&RTETER (1/3) ~ (3/3) = 3
1

16

i
Al

X AR TETE X




2 A I £ @ =

$=1:250

it
g

i
T

HE
|
TR N

l
s L
2 Twew
06+140. 38=267. 34m2

. 24 e S e v 0 0 “o.2 ofitos
118.28 118.33 Q 16 42 \
BUY. SN o XY\
‘\Qm,m o1z ) ) 00 \
0
NG osu P "
- e 3 L@
S . 114,63 118,71 o %\\ A ‘
\\\\\\ i 0 0 T X 9 84 % ) _—— = :XT« ‘ﬁ]. 7z . i,ug 16,33
‘ ~ /u_/;, Q Q Q . fg J‘,“,??V” Q 'Wbé 11740
A Q% 7\ 7. \ “119.01 0 5 0
. . N
122,23 sl l 0 1
Sne A
. ¢ 0
y X S s u
-8 r A~ 9
122,09 - 2/ ;’/ *
2 iy
+122.26 i';#’ =116.63 *116.19
0
N
/, |
noom R
[
Q Q H'l/‘lr/;\
T
HERHEX
E A WAl & - ik By EL) EE R W E
. XIEMREHET RiFAE BT RE40cn m2 385 344 4 e
REREHHT 2x2x2RFF . 1. 5x1. SRR m2 15 21 +6
AERET m2 798 844 +46
AiERET RIERAET GEEH) m2 463 483 +20
RIERAT (755 m2 335 361 +26
Ny YRIBIAT = 0 164 +164
EHIFEAHRT m2 0 809 +809
REEEERT m2 325 844 +519 [ZEH]
HEEET (3] m2 0 6,235 +6, 235 PR WakH AnLEEE
SR m2 0 844 +844
=] al L o=
BEARNAENRT | SEMHES Fysm——— w2 | 463 2 | e & HATEREIIPA 00
BIMET 2 Rt m3 31 0 31
TIEL | WaKBAMRCALLERSEERATE

B % B I FEHE
s R B F @

HEE SAEBtER ERE

W & m |=s=




[ ——1 >
RATIEEMER (1/4) =P
ﬁq: 7~ < 1 4 S=1:1, 000
$=1:100
(Bm]
A-A' B
GH=118. 64
Fh=
4, 600
750 3,850
R EEE 5. 000 N
m&ﬁ""“’/\ [
e o
Ql;\evi wior
o 0 0B 0w
o -
8
g
b e —_—
_ f i 9
.
.
e
4
DL=108. 000 = \”
= R
\:e
(Cm]
F-F' W@
T GHe118.338
L suss
Fh=
5,300
750 4,550
RAERA 5,000 mm‘:“
.
TN

S5 w0 40 50

T —

| Nl
e[ 0 102 % 10 5

b
_1]900 9
i50 1,566
2,250
DL=108. 000 ke
RN [(£ER])
s N % W WasE AAKFEEE
|l N 5 B WEREERIK A
=150/t == 50/25
THEL | WEHBErRUAALERGEEEATE
B £ BATEEHER (1/4)
W R B R B
HEE | xuR feriE
& wm |=s=




Nl
10 20 2 2 5

(D]
A-N B E
GH=
Fh=
4,310
3,560 750
KOHTRL R 5. 000

FRATIRZENmERE (2/4)

=
]
<
am’n“s/lkﬁw
7}ﬁ‘;\\\ o
G 3
i vl ]
— T

$=1:100

$=1:1, 000

DL=108. 000
L
®
[P
#
(Em (UEHD) ) (EE (FEH) )
-1’ i M EE
GH=116. 27 GH=116. 78
FH= FH=
4730 4,835
g 750 4,085
750 3,980 st 3 s
1.\ e = o
RIRFAEEE 5,000 e;\e‘;‘\\ £ fﬂm‘nﬁﬁﬁ 5,000 Q“;\w\%m
|
=
3
3
.
AES
ji:hz\\o ogn
A © [
3 )
— L Rl 1,00 |
— 750] 1,500
55
— 2,250
DL=107. 000 DL=107. 000
2‘ —y 50/25
k|
L soe
> 5
o
b b

(ZEEHE]
& ¥ s AALEEE
5 WATEERNA A
THEL | WABHEFRUAALERSEEEETE
B % RTIREHER (2/4)
w R B = o
EE LBt e

i & #




FRATIRZENER (3/4)

$=1:100
(FmE]
_umE
_ GH=116.14
FH=
4,680
750 3,930
KSHIAZ I 5000 (BB
06, T8
Mow(k)  Nsw (@D
05 100 200 400

5,080

750

|_1.500
2,250

$=1:1, 000

*

LIIL)),
2

L/, 7
<%
N

DL=107. 000
(Gm)
_KKmE
GH=116. 95
Fii-
4,740
150 3,990
O 5000 §
Y 5
EVE
Yo
DL=107. 000

50/24

50/19

L s0r25

(ZEEHE]
& ¥ s AALEEE
5 WATERENA 6

IEL | WaESHeMRUAALEREEEATE

B % RETIZEHER (3/4)

W R e @ B

HEE SCIERtER e

i & T HE




RATIZEWER (4/4) EAE

$=1:100

(HmE)
L-L' BFE
GH=117. 15
FH=
5,000
750 4,250
RInEAZEHER 5, 000
=

iﬂ =k
o 104

NfE
0 10 20 30 40 50

®
e .
10800 _ I
g
5 750_1,500 4
F 3 2,250
— - )] 40
DL=107. 000 50/15
30
| s
| Jsono
Lo
o
(Im)
_ CCHE
GH=
FH=
4,810
4,060 75
S Ke#AERE 5. 000
75;\% = ©
i = i\\\wa%;;“ y g%{\g/skﬁ
%3‘\}\“\6 T dev” 15:\:‘\ o
ﬁ:e‘;j o G&BV; o
NfE
— o .
o THe116.511 _ Wsz(:m :iswgg)‘ o 7
— 3 I
I
DL=108. 000 -
(ZEME)
o & ¥ WA AntEEE
5 Fr WATEERNA A

IEL | WaESHeMRUAALEREEEATE

H 4 BAETRLHER (4/4)

w R S w B

EE AL AR RE

W & W |=ms=




H=119.0

H=118.0

H=117.0

H=116.0

H=115.0

$=1:100

3,280

1,160

2,120

$=1:100

2,500

3,130
040

L
> )

3,250

1,070

2,180

=

720
118

30 390141
0 FO

2,740

3,100

650

2O

B B X

$=1:100

(BmE]

3,280

1,160 2,120

320 800 40
0 40

2,690

3,370

N' 190

S

MK

1100

. 82

C

BiE]

3,250

1,070

2,180

Sbo

720

0 390140
FO

3,340

M‘ 740
&%W\ I

2,950

700

$=1:100

H=119.0

H=118.0

H=117.0

H=116.0

H=115.0

il /7

- WY
i M|
(DmE] $=1:100
i T T i ‘
#1200 200
+19.0- —Hne.0
+118.0(— A ST —+118.0
LR T
A0l A -0
+116.0~ 160
+115.0~ —is0
+114.01~ TV
+113.0~ —izo
+112.01~ 20
1.0~ o
+110.01~ 10,0
= L S = =
e ) e )
il M| i M|
(D&E]J $=1:100 (DmE]J $=1:100
16,090 16,090
14,110 1,980 14,110 1,980
1,500 _500 1,470 3,940 2,940 1,890 1,230 64 1,430 1,500 _500_1,470 3,940 2,940 1,890 _ 1,230 6405550 1,430
118.13 18.13
— - Z
R R
% o/ 2 - 2 / —
> ] 8 = “
. = Ll 3 - 5 /
— = I~ /g
-
=] =)
e o o = / /Z
= = 3 = =
ol 14 s ~| ol O
8 < BEH © oo § / % 72
< 53 © /=
~ < f
8 g
© o
) = ) LQ_Z%
S . S
—
13, 465 1.190 | 1,436
16,090 16,090
B B E B K
(D&E]J $=1:100 (D&EJ $=1:100
16,090
16,090
14,110 1,980
14,110 1,980
1,500 _500_1.470 3. 940 2,940 1.890 _ 1,230 640550_1.430 1,500 _500_1.470 3,940 2,940 1,890 _ 1,230 640550 1.430
— < o
o @ ° 12
3 o e 2 é
- R < € HES
L7 3 i
=] T~
<
o
N g g g g /
8 o~ © - | =3 o~
= ~ BEE - 2 E
~ ; he é
< = /é
: 5
S =
3| e
o
N IR R A
—— V/
16,090 13, 465 1,190 |_1,436
16,090

$=1:2,500

[EEH]
& R WaHE AAKEEE
5 WEHHERNA R
TEL | WAHSHEMRUAALERSEERBIE
B £ E M =
w R =S u &
HEE P ERE

i & m =%




1:2, 500

S:

E A K

2/7)

& B

1:100

S=

(Cm]

© o © o o o o o o o o o o

S = § £ € = € w8 $ & & - s

§ &= § g ¢ g ¢g 4 £ 4 o £ ¢

T v v 5 5 5 5 5 5 5 5 &% %

T T T T T T T T T T T T T
05— —0°sr+
00+~ —oor+
0'5e+— —0°sg+
008+~ —o-og+
052+~ —o0°sz+
002+~ —o-0z+
051+ —o's1+
00k —ook
0% - o'+
00 - —oo
0 - —o's -

| | | | | | | | | | | | |

s s © = e & = = =5 = = = =

S = § £ € = € &8 $ & & - s

§ &= § g ¢ g ¢g 4 £ 4 o £ ¢

s F F F 5 T T 5 5 5 5 7

1

#

1:100

S=

(Ccm)

0LL'T

42,360

39, 190

2,340

=3 &
= i
w R
A ove v 7
|
i=1
L ——
o
g
]
o3
(=3
]
s
(=3
8
=
~
4 S O S
|
3
g
2 s
o
o
~
o
(=3
g
|
=
b=y
b=
O
g
=
2
b R
o
&

20, 620

18, 760

1,160

1,810

42, 360

00L "1 orL 'y

08L'9

B B

1:100

S=

(Cm]

42, 360

]
i o
Sl = @
—~l | g g
R rm S
i = N
2l & |
R | = 5 Bl | Ao oW
% | u o = =)
% §% e = I |
flg ¢ "
2| = T .| o
& ks e
= kS|
8 HE
2 A_H
FlE| & | @ K| W g
ik |~
o | O H | E| &
086 ¢
g
g
le
° o
5 i
L R
M 0[Sy \
[ 0000 1
o
[ 000
°
g g
3, ©
g
g
(=3
2
<
E—— @
3
g
S s
gl s
8 g
w u
o
e
=
S K
)
ol
3
wﬂ‘ 2l
S| ]
= Y R /A =)
°
3| 2 =
NS =

09y ¥
062 9

0£8 1




+122.0

+121.0

+120.0

+119.0

+118.0

+117.0

+116.0

+115.0

+114.0

+113.0

+112.0

+111.0

+110.0

& B (3/7)

I @
(CmJ $=1:100
c :
B

B

e

/28
e o
% A A
,//Ilfjr e
A
28

Y%

1% %45

7,
X

7 % ] D 7 { U

AT [
[T T 1
,I/"‘W%%”/ e vmes o g BT e T
LT P s 7]

ERA&HD

24% e g B Y AT XA

XXX

AT %

Or

z 0 S .G Y U 00 0y 22 s >y,
U]

%

9% 10 ) YU 0 D B

A

Y
L

& KA A A AT
YL CLLitn g s il DL LYYy

2 L % % 0,0, 90 s s 0 400 0 . ’/,/;,7/;,

o LU 14

7
7 7
)

I
2,

A X 2 ]
¥ LU % %00 0 O 0. 00 1) 2o 400 LD
’/‘m%mwa%zw’a DOt VA S 1
z

CAX S I V1)
A TA X
L

77 2

7
2z

X

7
7 7 TV )
XA T X 1 i K

TAX AKX K
%}"“74”“@@wzzz@"‘fl/@%@‘rf’{/f"%ﬂzﬂng
7%

[

%12 A XXX
w%%a%%%%ﬂm%w%“%”{;’;”l i
A 7 7
LV 01

A 0
AT -

D

%

DL

]
e

Y

o

R X2
7

Y
o XAy 2N ST ATIRON X

BULDUY LY
2960945 16545 204 P
.

AL T
A ]
T A AT TN AL
AU AUY LY Y07,
AR T AXIXL AT P
VA A A A4

2 o U 4y 0 9
% %255
P,

Py
IR XYL L XD
/ Y it D000 O A VXN AT 7 A %
' Y DB %t vl %% 2 APAAN T L XA AT A LA AATIRTS X ]
1 i 20 000 D PN 0. 0.% BB s
4 A

[ A\
2 A v
LA

Ly v
LA (XTI Y XA /
S S ety e
020 2 4 V2 VA VA A Vil -muu@umuﬂ A
A S 0 VR @7, W S i A ﬂ!ﬂzmﬂ.ﬂ?”
7] Y] armn%ﬁ V)

%)
VAT 177
UARvvie®

P 44';‘74%%%

s

L LA

-50—

0.0

+ 5.0
+10.0—

+15.0—
+20.0—

I B K

+25.0—
+30.0—
+35.0—
+40.01—

(Cm]

42, 360

$=1:100

39,190

830 |

5301630 940,

15,120

2,710 1,010 940_ 840

4,430 1,720 3,280 600 5 410

60900

5,840

4,140

1,700

4

1,810

[1.160 |

18,770

-

5,820

e/

A /g /

N
5000
N

N

NN

20, 620

42, 360

B M KX

(Cm]

42,360

$=1:100

39,190

830 |

5301630._940_,

15,120

2,710 1,010 _940_ 840

4,430 1,720 3,280 600 5,410 60,900

6, 260

1,820

2,010

4, 440

280

1,810

AN

N
MLLl;.
NN

N
W

e

NN

\;\‘
N

B
=

\

1,160 |

W

i

18,770

2,710

2,970

4,550

8
2
=

5,100
5,150

5
5,410

6, 060
5,780

L

20, 620

42,360

+45.0—

+122.0

+121.0

+120.0

+119.0

+118.0

+117.0

+116.0

+115.0

+114.0

+113.0

+112.0

+111.0

+110.0

$=1:2,500

[EEH]
& R WaE AALTEEE
5 WEHERRNA 0

IE4

WEBHFM R VAL BRI AEEBRTSE

M & BB OB QD
i R B R w &
HEE p:g(47E ERE
W& ==




1:2, 500

S:

E A K

4/7)

& B

B3

H

1:100

S=

(EmE]

009+

095+

005+

06+

0°0t+

0°Ge+

008+

062+

002+

0751+

07014

06+

0o

—+113.0

—+112.0

—+111.0

—+110.0

—+109.0

#119.0—

+118.0—

170~

+116.0—

+#115.0—

#1140~

#113.0—

#12.0—

111,01~

+110.0~

+109.0—

0°09+

095+

0°05+

06+

00+

0°ge+

0708+

0760+

002+

0°G1+

001+

06+

1:100

S=

(Em)

62, 280

61,140

1,140

Iy — .
= :
B DL

=
s
e
=3 (=3
2 8
o o
~F| ~
°
8
<F|
088"
0982
g 0LV
&
g & N
] e
8 015 7
o
¢0| ‘\
= (5%
N
° °
8 8
e <
o) o3|
=3
8
|
% 0LV /
3
o 4 0679
°
3 w
~ 4 09€ 'S
o
2
o
o
g
|
K
59
°
g
= g
g|
=3
E3
o
°
3
~
o
2
=y
]
g

62, 280

B B

088 7

1:100

S

(Em)]

62, 280

61,140

]
it @
Sl et
—~l g | g g
[ wm IS
Blegl B |=
T El B
R | = 0 ol | Ho
tzmu =)
% §% ® 4| &
flg 8 |"
& e
e X
R|lE| & || K| i
ik fEl
M ®| H €&

4o

il

1,140

o
=3
=

o .
i ? :
B 06l

=

&

#R
o °
3 3
<F| <
=3
2
~F|

081"

080°¢
0“ T
8 071 S /
_ g
8 i3 =
| #R
8 098 7
|
o /
N \%\
~
o (=3
2 2
| o3
o
2
W)

060 /
2
o 4 066 9 /
°
3 ?
o ﬁ 0ILS /
o
2
|
o
ES
o)
K
2
<
=
= 3

g

°
3
|
4
-~
~|
(=3
2
=y
ol
3|

62, 280

092 'S




$=1:2,500

(5/7)

& B

X]

H

1:100

S=

(Em)

0°0t+

0G4

0o

118.0
17.0
116.0
115.0
+114.0
113.0
12.0
111.0
110.0

+109.0

CS Y
L

a®

¢

(3T >

> @
_'gbsx

Rl

-

B
"

N
()5 = N
P, Y

%
AN
4

BAEE

2

A0

2
1]
L]

7
A7
X1
XA

)
A

T
L]

4 NN
#/,/./'.,,.,_

B

#119.0—

118.0—
7.0~
116.0—
115.0—
+114.0~
113.0~
112.0~
1.0
110.0—

+109.0—

00+

07G +

X]

&

1:100

=

(Em]

62, 280

UEHE HEfR

&5 A8 60°31' 36"

&5 A8 6670041

)
3|
~]|
2 )
F n
g <
< -
000 @
o
~]
o) I\
= )
o . o
] 8
8 3
~ <
o
3|
./.ﬁ
2
3
8
<|
o
= 0L 4//
o
I
) B S
N
= i+ =
o » 4
8
2
g /o%\///\/\
o
= v
o
o|
&
< = 9
8 pamt 8
= -
o Q o
~|
o
]
3
s
% 0eL Y
o
8
N
)
= (=3
= 8
= = 2
o o ~
B
o
8
<
N
o
8
E
ol
9
8
&
o
<
=~ o
e <
ol =
5
8 =
=
ke
X
o
<3 oy
<« 0
o >
o
&
M
<
&
<
o
o
&
S
<|
2
3
8
|
o
8
&
)
<

088 7

X]

B B

1:100

S=

(EmE]

62, 280

# BEE

ks

(ZEXE]
HEIETE

1

B OB B 6D

fERE

WEHE AAALFHRE
WEHERRIA  #H
W& B PP R AR B E

pg(aEs

m
i

IE4

S

Nt

il

AE 60°31' 36"

E2

A 66°00" 41"

f&1E

61,140
2,390

1.00045

1,450

4,030

008

BEH

4,030

4, 660

A
062 Ay//

1,400

1,750

Eﬁﬂgﬁ

2,700

2,410

12,920

3,430

3,430

5,530

0y 'S

2,160

2,480

3,980

3,740

2,840

3,420

4,020

6. 650

900,

1,200

//A// é////

/

40, 450

; V€29 HPME. /

/////%

/ // ,,,

‘,/// //2///

1,140

S
o%)fﬁbk

EEAEY Y DKM 10,000

62, 280

ore’s




e WY
I @A KX
(Fm) $=1:100
]
A D e
HAAEN
H=116.0 |- T T TV A7) 2% L H=116.0
L w’( ‘”'JIVA’IAH_I_ n@%% il
el SATLE z',/.."./,ﬁﬁ S (W
L ‘rl"l' s ot e %'/z‘ ]
H=114.0 |- ‘ﬂ' I | 1A ‘ L H=114.0
L 'Vl"l‘.v/\" i
H=113.0 | AT H=113.0
i z;'r‘lna/ ]
H=112.0 |- — H=112.0
He111.0 |- L H=111.0
L | | L
]
W P )
i E KX i E KX
(Fm) $=1:100 (Fm) $=1:100
9,210 9,200
8,000 7,980 1,220
2,730 600 3,000 60 1,740 3,400 170 26| 80Q |
0 30 |650 40 B4
116.34
f— —3—1 —
=3
= g a
o = 2 - ~
S < § 2 g g g g
= g < s % o ¥
BAEH e 2
L ° g =
N
— |
9,210 9,200
B B BE B X
(Fm) $=1:100 (Fm) $=1:100
9,210 9, 200
8, 000 1,210 7,980 1,220
2,730 600 3,000 670 320 830 600390 1,740 3,400 170 26t 80
0f 80 38 30 650 40 44
116.34 116.34
i
g 2 2 2
- - o' —
= ~ ?
g S Ui (] P
g ‘Ex g 5 g a8 g
; 2 ; ;
¢ s gl = o = VA () o =
V:ze3 4 - % 3
U T " g V77t
N
L— - | L4
600) 1,740 3,400 10, 700/ 780
# 30 650 0,200 44
9,210

& B (6/7)

$=1:100

5,210

5,610

H=117.0 7H:H70
L - mr 1
H=116.0 - ',H:nso
H:HSO: :H:HSO
ol Aaz g Py i
H=114.0 ll'lﬂ' "!"u"" '4 H=114.0
; rgrw,‘,',a',m’z"u;@mé”é’rs" f
Het13.0 1 l’///l,l",‘z'l’IlVI"p"'""flﬂ" 7] h=113.0
W ]
H=112.0 - oy A‘I””a" JH=112.0
W ]
H=111.0 - - — H=111.0
S S S S R R R SR
K]
IomE K i@
TGE] $=1:100 TGE] $=1:100
12,130 12,490
830 11,000 0 1.500 10,960
1,950 3,400 1,100 400 2.300 500800 1,380]201‘560 80, 1.760 _1.070 1.530 620 1.880 __1.390 51910
‘550 117.44 117.44
— o e 4 '\\ HESEER . /
8L P sl i @V g
e = =
= - % =
2 /g
=4 o o <
5 888 |s < /
A | 333 |3 2 Bz 9% 5k
e b ; Vsl e /
BAFE ﬁﬁ{w
A
\gy_
:éé_éaé
Wi
12,490
12,130
B B B B
TGE] $=1:100 TGE] $=1:100
12,130 12,490
830 11, 000 00 1,500 10, 990
1,950 3,400 1,100 0Q 2,300 500,800 1,380 1,560 280 1,760 _ 1,070 1,530 _620 _ 1,880 1,390_510 |70
550| 120
117.44 17.44
\|| HREER
 — = )
g g B W g
o /ﬁé '
8 2 8§ 2 2 3
- o | (=3
7y <o| S| w : 2 5 /g éﬁ% ;
© @ ; Ve /““
B
Sl % ?
<‘¢4§=¢_‘£4 2ij

12,130

1,070 1,530 _|620

1,380 ]| 1,220 J@Lmso
T2

12,490

1,390 9
510

$=1:2, 500

[ZEEE]
& ¥ WEWE AAKEEE
5 WATHEZENK A

IEL | WaEHTMRUAALEREESEATE

® 4 B M B 6/

w R H} 5 @

HEE pid-r ERE

W& m | ==




B (1/7) ERE

5,200

5, 600

Y e v
i @A I @E K
TH&E] 5=1:100 T1@E] 5=1:100
o
T |
T \— T \T T \T T T T T T T T T T \‘ T T T T T T T T T T T T T T T T T T T - T T T T T T T T T T T T T T T T T ; T \I T \I T \I T \I T \I T \I T \I T \I T T T T
H=118.0 - —H=118.0
H=117.0 | —H=117.0 H=117.0 ~H=117.0
H=116.0 |- H=116.0 H=116.0 ~H=116.0 ks N PR
i 7 , 1 s u
H=115.0 ' —H=115.0 H=115.0 - —{H=115.0
H’||4Di ) A"%“ 7’ = [ 7’
=114.0 - r ' ”‘/Aﬁ\‘ —H=114.0 H=114.0 —{H=114.0
r T Tt A 1 r ]
] gl ) ] ]
H=113.0 - ) ! v ) —H=113.0 H=113.0 - —H=113.0
I TN ] I ]
H=112.0 ?"“V"'l",l,///‘ —H=112.0 H=112.0 - —H=112.0
) %Zﬂﬂ”’l‘ 2\ ] : :
i 2 we i un g I 1 1
He111.01- '---!__“ {K=111.0
PSS S S S S S S S S S S S S R RS SR P S S VS S S S S S S RS S S A S S R R
<l
- v —t v —t v —t )
i @A i @A I @mE K I @A M
THE] $=1:100 THE) $=1:100 (1m&E) $=1:100 (1mE) $=1:100
5,870
. 460
17,300 17. 200 5,680 440 1.46
080
1,650 14,000 1,650 1.850 14,160 1. 260 4,000 1,680 09, 2001 000, 760, 670420, 300
1,000 12,300 00, 920_, 200 460 79 7,170 90 630_970_430 850 | 1,160 2,45 115040
0 5 00
117.44 17.44 117.31 17.31 7. 44
O
‘5** — #D — =
g 2
g g
! 2 - = =3
i R o S ; e 2
g = = 2 ﬁ = ° o & g ST& e
= & o S ) =< d 2l 8 N s g i 2 "|E
w ] < /’5 ] | w w N
g = =
= d A
= g 3
1,650 _|1,000| | 1.300 8,000 800| 2,000 _|700| 1.650 - ! 5, 680
200 ) ) - 5,870
2,850 10,100 4,350
17,300
1,850 _| 920 400__#60790 | | 7.170 1790 630| 970 260] 970_| 1. 160
500 750 17,280 170
B B B B B B B B
TH&E] 5=1:100 THE] 5=1:100 T1&E] 5=1:100 T1@E] 5=1:100
5,870
17,300 17,290 5,680 4,410 1,460
1,650 14,000 1,650 1,850 14,160 1,280 4,000 1,680 §_Tb§_’60 60 1.080 700 870 @Z?L,OO
5 0 50 24
1,000 12,300 00| 920_,_200 460 790 7,170 790 630,_970_430850 | 1,160 2,450 1,150 40
30g 5ol 5 100
117.44 17.44 17.31 17.31 7. 44
— | | ] - ‘\!AP
o IS !
_ 3 = ks
8
g 5 e
g 8 2 h =] g =g e 3
e 2 8 2 & I e o o i el o) -
e be 2 = 5 /” 7 o & = = %ﬁ/”_ |8
w5 8| w //‘yﬁ' ] § 2 w s =\ / :
R B < i G ) g
/ ﬁ// z (ZEX])
L s é s = %} 2 W WA FALBEE
g
ﬁlﬁ% ﬁ g 5 WEHEERNA  HA
= \ = 5,870
5,680 . _
THEL | wamneMRURALERREERATE
1,650 _|1,000] | 1.300 8,000 1800 2,000 _|700| 1.650
200
1,850 0 7,170 0 630| 970 0_|1.160
2,850 10,100 4,350 920_400_960_| 79 - 1790630 97 17097 B Z & W E oD
17, 300 17,290
W R B ® o ®
EE STILRER fEmE

& m |=ms=




R 8% T & B X (1/3)

$=1:250

it
g

i
T

RERBFYREZ—7— b

10 =

EHEhS
n= 0%

1.5m 204K
1.5m 24k

(180. Om2)
( 18.0m2)

AEL+ EHE

$4R6. Ol 5m 393K g
H8%4R6. Omx1. 5m 13#% (117. 0m2)

- Sty

108,44

+109.83

BEBEARTERES 1392

. , +108.46
— T |

[ T~ — i j_‘_m:

Te——

11515

[ B
AAN0% n=11%

= 5o

115.26 o126

2

118,40

A
R LY

EEAATREL

n=0%
b “on’ ‘ 9 R H=1.80m L=582. Om
P e HER AR H=1.80m L= 36. 6m
/ T Q 0 oss . H=1. 80m L= 0.0m
e ¢ ¢ ¢ 2 PR ae O meg ¢ Q K Q . PFE;JHR H=1. 80m L=23. 4m
Q s12 T
e g 0 o 1#

BN A —7
n=1% 0 7

+122.26

H=1.80m L=152. Om
H=1.80m L= 68. 8m

122,04

am1

& B g & T

HEEHR
$=1:20 $=1:50 E 3 oAl Rk - Tk By EL) ot R mE
BEET AIW HEKIR £22x1, 524x6, 096mm m2 976 1,170 +194
B -F TR RENET ARTE @ 1.10xH1. 08n % 0 39 +39
o BRAASHKRET BRI ASHE - RE i BER b 1 2 +1
K
YA UL YA UHE B ERER E-S 2 1 -1
st o o BHE S 0 1 +
9397 EERET EERE B ERER £ 3 1 -2
P ET ST ARG LA E m 152 56 -96
BUERLEE m 0 54 +54
TR T REL HEAET m 582 37 545 (ZEE]

5 AL (BEEDH) RS RIRE m 0 23 +23

1= = A PN =1

8 AR EEMER m 152 69 83 & W asE FALEEE

FrR8—7— bEE e 0 3 +3 % A WETHZENA A
BASDH HEREET R As#ighR t=5cm m 0 28 +28

e R SRR Sen 2 0 “ 49 IHL | WsHBMRUSALEREEEERTS

BB 7RIV n3 0 2 +2

FRI7I MEET FRT 7L M m2 0 49 +49 " % R®IHEE /3

i s R B F [
EE XALEAER RE
& W |=s=




it
g

i
T

+109.83

osTI6

+108.46

S4
+110.29 ®110.06

BARETE (F1HF)
A=215. 0m2

-109.99
11515

0 \ose

110.00

X
S )

7 /l;,k >

!

< {
<ORTX X
a5 0.
(PPN
(S A

+106.34

o .
e +105.47
(T ==
s S, X X

A EE w05

S 000 =
i Sed o
4 g ==

+122.26

M YA

A= 0.0m2
A=2, 060. Om2

-
ety
(Ccm)
F-F' Wi
| BEEHR
i = 3! @ A ik - T Eig| %) X 3 =B
B L —— Y I TEMERT TEGE ®1..10x1.08n &% 0 150 +150
j// AR E W1. 80xH1. 80m m 0 150 +150
a HiRT MY A LIRS m2 215 215 -
// ‘ NI Y A m2 0 2,060 +2, 060
- ST ABIEARRE Vi
AELDSHRE SLARGIEMRERE RRAS— F7 IR s )
$=1:50 $=1:50 W1. 80mx H1. 80m <Q
) ’ XABED S IZH
1,800 (ZEEHE]
& W WESEH AALEEE
ST AL o —
S i mies it 50l 1,500 5 W UAHEERIA b
el - 80mxH1. 80m -
@ 1.10mx H1_08m ) 470 5 250
#t& V=1.0n3/8% - - : TEL | UaBHTMRUAALERKEERATE
- =
- B & K@ ITEHED Q)
DL=108. 000 fﬁﬁ R = -
HEHE p:g(47E ERE

W& w ==




H=1.80m L=

R 8% T & B X (3/3)

$=1:500

G 2>
7l B 18 No.| /// % \

XAk - %
Y ot A8
T BAL % T AN B N
e s NI . -
//‘v ""7/";"?’2’/"{“' Y% (),A «f’)”:?‘?\t""‘" o\j\ \ s
7S X A4
2 5 v

oY
DATTN:
74 e

v B, o 7 /
AP, XA
‘V, TR V %
/ K 2

I Y

P

Z
‘f(/ \ :/ , w | ) B
CIV e e/
LS \E y

XS

2

TTRKE
’ ERGGRAS
"ill

REWVWSER

B - 712

$=1:20

A5 Go%f .10 8
.8 XCA LA Rks 7 8
Y% A\ e onmEE > \
» | - A~ N
B € %?ig\ e
J 5.5 = N )
Om2 » i —
T A =
/4\ . [
=\
ST\ YRAH B B
A= 8 Om2
A=4,720Q. Om2
REAVERE - E [ i
0.0m
H=1.80m L=161.8m
WaTEHE
— RiERL
A=4, 500. Om2
A=3, 830. Om2
HESEHR
b= | oA Rk - Tk By EL) xR iR HE
NIPEEN fEEY— FEET Y— FisA m2 | 4,500 3,830 -670
Q:G 320. Om2 kAR W1, 524xL6, 096x22mn m2 225 1,026 +801
= 0. Om2
' m SEbF) RG-40 t=6cm 2 0 1,760 | +1,760
TEM AL ES 0 750 +750
TR T TR LA n 0 161 +161
BENYr— FER m 0 200 +200
— BRI XY AH m2 0 | 11,040 |+11,040
=
Q
(EEH]
& W WESH AALBEEE
5 A WETEERNA e
- TER | WAEBEFRCRALEESEEERTE
o B & R & T i EE B3
- W R £ i &
HEHE pg47E7 ERE
weadm ==




% KR I F @ &

$=1:250

it
g

i
T

108,44

+110.26

+109.83 sTI6

107.97

2
BFE 1342 +109.34 N +108.81

52
11063
©

+108.46

P
o

@

<
\ N
S YANZ
SRS LA
TR 7, !
J 3 \ [\Sars A \
s W \
\
g \
&

S4
-110.29 ®110.06

-109.99

11515

11465

N\ 110,58

5
o0
+110.54

\

<
s N NN
0N 3
©8-5 - 104,65
RS

sl +106.34

+105.47
+116.60

+116.10

+122.26

fg / 187~ <
/St
/ < 0
#,' 2 A \\ 7\fw\;mmms :
Q // / 7
23
200
BHEEHER
LI # B Bk - Tk LEAES) ZE L] wE
R (B34 BAREE /3 1500mL E 199omE T ES 0 1 +
el # [E200cm 1L k- 249cmiA T ES 1 1 -
BIERRIR A 200k * 4 4 -
AAIFEIARFER @@ 20emELE 29onuT & 4 4 -
5| B A | WREE | MREA | B B WE |&=] BB | WEEE | mEER | B & WE |&=]| BB | AREE | meER | B & WE &= BB | neEE | meeE | B & W= FIR SOmate ST * 17 2 had
[©) 0.88 2.76 16.0 | mmasooni Gi 2 0.32 1.01 12.0 | otmoocass £11oomsir 3 0.10 0.31 7.0 |wmoemeswnr || @D | mEM 0.09 0.28 3.0 | wmztcon k2ot $HR G0oniLE S9enA T * 8 i b
@) 0.4 1.38 8.0 | stmizmantisant ® 0.25 0.79 7.0 | smovcant Evonst L 0.25 0.79 16.0 | smoocast cosonsi™ 2 IRZEH 0.16 0.50 8.0 | stmumstbssmnt $E 90oniLE | 19oniL T * 10 12 +2
@ 0.44 1.38 1.0 81200054 L T49an LT TR 0.05 0.16 5.0 BELOEF TR 0.24 0.75 15.0 60 EBYomEL T 3 TREER 0.11 0.35 8.0 B3 0enEL LS T HRT UREEH) WAL /R 1200md £ 149cmt T ES 3 6 +3
@ 0.36 1.13 1.0 BENCHELET19enEL T TREER 0.19 0.60 9.0 HFE60nBL EBYo AT TR 0.14 0.44 6.0 SE30nBL 5oL T 94 TREEH 0.10 0.31 7.0 A 1500mL £ 199%cmt T ES 1 2 +1
(5) 0.38 1.19 9.0 | stmstanbiisant R 0.07 0.22 6.0 | smaocan bascant R 0.14 0.44 6.0 | smavcan bosonnt IR 0.12 0.38 7.0 | st ssscan [ — * 1 1 -
® 0.38 1.19 13.0 | smooonssb1isonn 3 0.15 0.47 0.0 |emsemnrsenr || B [ 0.14 0.44 8.0 ] 0.23 0.72 12,0 | wsooms Esson ™ e pre— Py ’ 5 7
@ 0.26 0.82 8.0 BA60cLL EBIO LT e 0.05 0.16 5.0 B2 @ e 0.42 1.82 14.0 1 20cn5LE 149ca5 T TR 0.14 0. 44 12.0 0L LS9 T P —— Py 7 ; S
0.19 0.60 8.0 [omoocnrnit || D IR 0.05 0.16 5.0 ¥ IR 0.08 0.25 6.0 08 IRER 01 0.35 3.0 | stmsecan v 7 20aniLE 290t
X 0.27 0.85 8.0 i IR 0.16 0.50 9.0 B4 # 0.57 1.79 14.0 99 g 0.11 0.35 8.0 | wmscnsEssonn A 0oLt S9onilT * " 9 8
P 0.14 0.44 6.0 x REH 0.07 0.22 5.0 X 3 0.10 0.31 8.0 0 R 0.18 0.57 8.0 | stmumstbssmnt %7 G0enblE Bemil T = 8 1" +3
N 0.48 1.51 10.0 TREER 0.27 0.85 12.0 S EG0nBL Yo T @ H 0.24 0.75 9.0 #EG0nEL Yo T 0 IR E 0.39 1.23 15.0 12005 E 196 T A 90emELET 196mEF ES 10 2 -8
b 0.13 0.4 8.0 @ PZA 0.24 0.75 10.0 E60cmEL EBYCmEL T b3 TREER 0.47 1.48 14.0 167 T3 0.35 1.10 13.0
w 0.15 0.47 6.0 ] 0.20 0.63 130 |omwcnnemant || 34 IR 0.15 0.47 8.0 IRER 0.34 1.07 14.0 | ormovcantrisensi
W 0.17 0.53 8.0 2 R 0.15 0.47 10.0 H # 0.73 2.29 15.0 IR 0.26 0.82 15.0 | smooonst covoniaT
@ 0.11 0.35 7.0 BIAI0onLLESonA T ® e 0.26 0.82 13.0 @ H 0.38 1.19 13.0 LTSI I : T3 0.09 0.28 5.0
0.12 0.38 5.0 | wmdeitsoonT | 26 # 0.32 1.01 14.0 7 3 0.19 0.60 9.0 | smodantesscanit || 36 IRZE 0.08 0.25 5.0 [ZEEX)
17 0.07 0.22 5.0 8200051 EY9on BT 47 IREH 0.37 1.16 13.0 SIE90cTELE T 190 7 H 0.18 0.57 7.0 300 ES9onEI T e Lt 0.21 0.66 10.0
[@ 0.34 1.07 100 [otmooomiriioomr || (48 3] 0.49 1.54 16.0 | smnsomsiciovmsir|| (78 [T 0.04 0.13 4.0 [wmarn Je | s 0.17 0.53 12.0 % W BT AALFEEE
i 0.36 1.13 9.0 | smsocasitiscnr || (49 R 0.11 0.35 6.0 |omaensiesscanit || (79 IEE 0.05 0.16 6.0 |smmwcaxn 108 2 0.10 0.31 8.0 | stmsssantsscanT
2 0.19 0. 60 8.0 | wH60cnL LSBT 50 IREH 0.38 1.19 16.0 | sHAODonLE 11 9embi T 80 IREH 0.17 0.53 10.0 | sHA0onsLESSomst T 1 IEEE 0.22 0.69 9.0 | wH60cnLE8SonE T 1% i WEFEERIIA  HK
@ 0.15 0.47 6.0 #IE30cnLLESIonLI T 1 TR3ER 0.21 0.66 11.0 E60cmEL EBYemEL T TR3ER 0.10 0.31 5.0 E0cmEL ESYmL T 1 H 0.22 0.69 8.0 #IE60cnLL E89anLI T
@) 0.12 0.38 7.0 | stmstcan Esvonw £3 0.26 0.82 11.0 | smsocast £ssonsi R 0.07 0.22 5.0 | omaenscemant || (112 IR 0.62 1.95 18.0 | misocnst £ioscnsi T
@ 0.33 1.04 10.0 WYL 119cn BT s 0.1 0.35 6.0 B30 ES Il IR 0.12 0.38 7.0 B30 ES Il 1 IR 0.65 2.04 13.0 B0 249onEL T I$% AP R U A AR B EEIETE
A 0.80 2.51 17.0 0.44 1.38 17.0 81200mELE 149omBL T TRER 0.12 0.38 6.0 300 ES9onEI T 1 3 0.20 0.63 9.0 SA60GELESIonBL T
% IR 0.29 0.91 11.0 S 0.31 0.97 13.0 3 0.49 1.54 14.0 | wmisveanciwseans| (15 3 0.16 0.50 7.0 | st ssscan
26 ] 0.08 0.25 5.0 B 0.13 0.41 8.0 | emsocnil Esomit ™ R 0.18 0.57 9.0 | emovenn EsvoniT [ B 0.22 0.69 9.0 | stmscamstissansiT i
B £ # A I ¥F@EMA
pid IR 0.33 1.04 13.0 57) 0.1 0.35 7.0 300 ES9onEI T e 0.34 1.07 14.0 SIE90cNELE T 196 1 %3E] 0.38 1.19 16.0 B0 ET190mELT
H IR 0.24 0.75 10.0 0.41 1.29 16.0 120051 E 1495 T IREH 0.16 0.50 12.0 8100 ES9nEL 118 IR 0.36 1.13 15.0 BH0cnELE 1196k o - o
wm R B = &
2 ] 0.32 1.01 9.0 0.07 0.22 4.0 | stmoomat 2o R 0.13 0.41 7.0 | eomsoeni Esomit ™
EY] IR 0.17 0.53 7.0 0.11 0.35 7.0 | svmovenst Evonst R 0.17 0.53 1.0 | stmsscan ssscan _ _
— — SEE | i e
i & #




WS EA Lt FER UEF RS EEEETS

(L EHTEERIIN A ]

Z B X m H &

ERK264E 28
HEES E & ® R H
1 A#jtdm BEATIFEE T~ 1
2~3 A#E ZBEEEE (1/2) ~ (2/2) T~ 2
4~5 A#FE EREAR (1/2) ~ (2/2) T~ 2
6~7 A#IFE AMFZETEEAR (1/2) ~ (2/2) T~ 2
8 KA Miaky HEHEE B 1
9 AHfdeFE LB ERBI I FEEmE 7~ 1
10~12 Ahdt#E RET (1/3) ~ (3/3) T 3
13 B fAIFEH K = 1
14 B AEAITEE T~ 1
15 BN EEEFmE a—t 1
16 B EEIiEERE I~ 1
17 BFfY AEAIEERE T~ 1
18 B REFAX =~ 1
19~20 & AMAZEIERER (1/2) ~ (2/2) T 2
21~22 B XEEAEMHBIT (1/2) ~ (2/2) I~ 2
23~24 B ®EI (1/2) ~ (2/2) T~ 2
25~26 B &RERT (1/2) ~ (2/2) T 2



inomata
長方形


X
: x EFEA#IFEE
R’%) i $=1:250
X -
X
X 'é«,%
X ERBEERT BAWA A=363m2
fi2{AT A=29m2 &
1
EFWAR
X
: w OB
) F H R X
X
X
X
sad J e Y by el T
4\’% -----------
X T o 22N ] : o,
A 11515 .,ﬁ':; Q
\ . /QQ X
&h /‘/’:/’ .....
) \/,):’Q- o i o
s9C — A A R 8 R W OO0t oD h00o, RS e LY
_____ # o
122 51 <3 \\I/’
. , gt
--------- T l o . ]
Q A N7 25 )
nma! Q e g
1708 |
N |
X
X
« %‘J
P %
)
x R
19.5 261.0 A
3 et X
&9 i X R X
x & | m2 29.0 363.0
X
X
X [(E=H] ]
& s AALEEE
= & R WATEEENE HbH
- _
) IEL WEESAALBERKEEMAIS
X
B £ AALBEERH@TIFEE
i R ® w w & 4,
HEE STiL iR A
x W& @ |as
%, - *v,, & % & - + = f@
o . % X %, . . N %



EEHEE (/2 Bl

$=1:200 o . & ]

(BE]
A-A BRE
GH=118. 64
Fii=

3,500

THEANLT | Sr@EERL
(SRE (=r=2)
| t=20cm

2)
P B¥
t\t’“&g'ln )
g we

Nl
0 1020 30 4 5

DL=108. 000

(cmE]
F-F' EfE
_ @hi=118.33
FH=
3,500
50 2,750
255
de A
REWEEBEL
=ML (f212F)
t=20cm ot N
Thel |8.61 0 10 20 30 40 50
g T =
z EWRABLT =
S BE 5=80-20
-1 t=10cm s
o B g EWHABLT =
de® s 5
>
et g gz ;__,iﬁ'{r'@? \
pu— &
=]p4m =
== e 9
DL=108. 000 \u
a N
~L N | €L)
b~ Na £ WaRS AALEEE
=tz = B WETERZNA A
=4 50/21
=>150/25
IE4 WARSAALERKEEEATE
EA AAtBEBREETE /2
s R = [CA
EEE XALfER A

wa @ |==




DL=108. 000

(DmE]
A-A’ B
GH=
FH=
3.500
3 )
. 2150
@G e
g™
HEWEFBREL
N =Mt (=)
0 1020 2 4 50 t=20cm

EENE R (2/2

g

B2
pamst>
cad

[

§=1:200

[ZEEE]

& aEs FEEE
B WATRERNA 1A
IE4 e AAtEREEENETE
£ FAGLEMREEE 22
& R = 3
HEE XAesR ERE

W& m ==




$=1:2, 500

XEAE

£ B H (1/2)

$=1:100

KX
(DmEJ

H

1:100

§=

1]
(BE]

05 -

051~

002~

e © © © © o o o o o o
g £ g £ &= &8 = gr o = g
T % % &F v 5 B._® 5 & 7
T T T T T T T T T T T
00
=
0S -
% L SON
> DA -
N
. NGV IT I/
0°01-(— \ %A
D.,.
%
1
01
00|
1 1 1 L 1 1 L 1 L 1 1
e & e e 5 & = © =° =©
g g C g 4 - ¥ {1 = s o
T T T T T T b T T i T
s o o e o
e & £ g d
£ I & I X
T T T T T
0wl |- How
ou ot
09l - 091
oSl - 061
oyl - —Hovt
ot = Hoel
oz | Hou
ol - Sl
ool Hom
0s | o
08 | o
ot | ot
09 Ho9
0s - -0
oy | How
ot | o
0z o
-0l Ho1 -—
=3 =|
0o | H00
0l -F <0l -

H=116.0 -

1:100

S=

[T
(DmE)

#

1:100

S=

]
(BE

16, 090

i
=
&
B
=
g
L

RiEEEH

g g 2
b I 9
\ﬁ
g| N
& Ve 9
g J
3 -
= 017 9
g 0859 o
i B
<]
°
<
0289
<
3
|
8
056 '€ \ e\ O
S
2 ol
< _ g
- /~0591 | 3
i A
& — 060 2% | 2
g < 1 g
- ! =
o R g
.nlu. -
0591 018 0987
089

1:100

S=

B G
(DmE]

1:100

§=

R _F
(BE)

[E=EH]

:

Ho| g ®
m|lg| Z |8
Slg| & |8
nmmmn_ﬁt
M NN
£ k| T |8
® el B |a
éém
mmun\a

@ | %5 |[E

2 ® | =

X
N(if
RIE| @ |0 K W g
ik | =
g H O |[H| &k

16, 090

o
gl 2
g = -
d = L
2 \
[=]
3
8 |\
- 021 'L
5 J
3
= 00Z 'L
m 0ge 'L LY
i S
e
.
099 'L
o
S|
i 8
¥ k] \  Aesy =
2
g g
h " ose 1 | a B!
8 I N\ 8
g ; 8
| il 2y
> g
0581 0652 022 ¢
0997
m
al I8
&
3| o
o
o
S|




R B

B (2/2)

e
M E H
(cCmE) $=1:100
s @ - . ° o & . -
- b 2 z o] -] 2 4 k4
T T T T T T T T
+122 0] -+122 0
+121 0] =f+121 0
+120 0| -+120.0
+119 0] =+118.0
-_;-.—_----‘-- S ASST
+118 0| ¥ [ 1180
«117 0| 1170
+116 0 =160
+115 0| =$+115 0
+114 0| {114 0
+113.0| =130
+112 0 =120
«111 0} =m0
+110 0] =100
\ L | s L \ \ \
< % + = o = L L
< e g g 8 3 5 ¥
—
v
(CmE] $=1:100
42,360
39,190
940 15,120 2710 _1,010 940 4,430 1,720 3,280 5,410
118,13
™ T ' 'y T I
gl g o B
=] g gl - <
- 3 8 i = w
> L E i b y
1 g o] o =
g gl g q "’
gl =
B g S o | <
< iR
3,280 1.840
3. 03409 = 5.120 3.330
18,770 20. 620
42,360
B B
(caEl $=1:100
42, 360
39, 190
940 15,120 2.710 1,010 940 4,430 _1.720 3,280 600 5,410
I~ e —1 y 1
2l
=)
(=] =1 L
gl g 2 g & i g
2| e o =3 o o | |
3 2 g B 5| &) = L
o < o | 5 o
3 g\
2 ~||
3 S =
< Z 1
ke
—=RlaZ 3.280 1,840 1
(S 7777 o 3,040 900 5720 3.330
. = . A I
b= /////// r 3.9
5,300 1,110 2.3%0 ) 4,180
18,710 20,620

42, 360

: - $=1:2,500

7| emfRkEE

higsEH

[ZEEHE]
& WaES AALEEE
& WATHRENA A
IER WaHAAALERLEEEETH
% AALBEEMNE (/2
M R B ® w &
HEE X{LftiR fERE

W & T @ &




a #

BRET (1/2)

i E
[ C @] S=1:100
S )
& — — |«
——e i -— d - _ 5
p— s _” > — —L .
- - = '
cE#mMEAaTE
No.| BMES | #(mm) | #l(mm) | #Z (mm) | @HR/(M) | HF No.| BMEE | #(mm) | B (mm) | X (mm) | BR(mM) | W5
@ |c-3 300 400 710 0.12 |FRAEM ® |3c-179 330 410 850 0.14 [RARM
@ |c-39 300 420 650 0.13 |RARM @® [5C-342 500 400 1000 0.20 |RABM
® |c-82 440 400 860 0.18 |FRARH @ |5c-388 300 400 850 0.12 |[RAEH
@ |c-90 340 290 740 0.10 [FRARH @ [ZC-418 400 400 950 0.16 [RARH
® [c-119 400 380 900 0.15 |FAEH @ |5c-427 320 300 860 0.10 |FRARH
® |c-207 350 350 700 0.12 [FRARHM @ |5Cc-448 230 290 660 0.07 |RERH
@ |c-711 250 400 880 0.10 AR @ |7C-455 400 330 770 0.13 |REARM
C-715 220 300 850 0.07 |FRARW @ |>C-460 330 530 870 0.17 |FRABM
® |c-759 330 500 890 0.17 [mARM @ |7C-481 310 240 840 007 |EAEM
@ |c-804 400 500 1000 0.20 |FRARM @ [ZC-700 350 500 850 0.18 [ARM
@ |c-878 340 450 960 0.15 AR M @ |zC-704 350 400 800 0.14 |RARM
@ |c-883 270 430 770 0.12 |AEM @ |3C-754 270 300 650 0.08 |HAEH
® |c-884 280 350 890 0.10 |FAEH @ |C-834 280 300 950 0.08 |EAEH
@ |c-948 260 350 650 0.09 |RAEM @ |>Cc-896 370 590 950 0.22 [REAEH
® |7~c-237 400 480 780 0.19 |FAEH ® |3c-921 290 470 800 0.14 |FAEH
@® |5c-54 300 500 740 0.15 |FAEH ® |5Cc-940 300 460 650 0.14 |FREARH
@ |5c-148 330 420 870 0.14 |FRARM @ |5C-941 360 310 700 0.1 |REEH
AEEH 451

<)

$=1:2,500

-\ o
* -
T g
[E=EHE]

& s AALEEE
5 WAHEFERNA bR
IEZ EEEHAR TR EEEATS
E4 AALBEHBEI /2
w R = @ &
HEE | xtwsE e

i & =




EMBAET (2/2)

$=1:100

DEHMAETE
= A (i) - - A ()

No.| BEH&ES | #(mm) | Hi(mm) | £ (mm) ey ——— = No. | BH &S | # (mm) [ #(mm) [ 23X (mm) Yy e—— W=
@ |p-26 360 190 500| 0.07 AHFR @ |p-321 270 400 700 0.11 |EAEH
@ |p-35 200 600 650| 0.12 ABEE ® |p-339 540 420 950| 023 AFE
® |p-38 230 380 550| 0.09 AFR @ |D-341 350 680 800| 024 WEE
@ |p-47 420 260 700| 0.1 AHEE @ |p-342 310 380 900 0.12 |RAEH
® [D-50 450 390 920| 0.18 AHA @ [D-352 300 400 900 0.12 |FRAAEH
® [D-59 500 900 700| 045 AER @ |p-353 290 400 830 0.12 |RARH
@ |p-62 280 390 700| 0.11 AER @ |D-365 740 410 650 0.30 AH/AE
D-83 680 280 700( 0.19 AHER @) [D-366 410 350 740| 0.14 AFE
® |p-106 360 500 750| 0.8 ABE @ |p-388 340 370 800 0.13 |RARH
@ [D-120 200 260 480 005 AER ® [D-391 380 530 970| 0.20 |FRARM
@ |p-140 320 400 650| 0.3 AEE @ |D-400 300 480 720 0.14 |RAEH
@ |[D-176 500 370 700 0.19 FARE#H @ |D-406 520 600 700| 031 AHE
® |D-196 500 300 770/ 0.5 IHEE ® |D-422 580 410 650 0.24 AHE [ZEX]
@ |p-217 400 800 700| 032 AHEE @ |D-442 400 620 800| 025 AHE £ W ek AALEES
@ |D-229 470 500 950 0.24 |FRARH @ [D-458 250 600 650| 0.15 AFR
@® [D-240 380 400 870 0.15 |FEAEH @ [D-464 460 400 600| 0.18 AHER & m MATTREENP B
@ |D-261 350 650 650, 0.23 AER @ |D-472 550 800 750 0.44 AER
® |p-285 450 280 620 0.3 ABE @ [p-476 400 800 1000 032 ABE I=4 e SRR L TR AR EHIE LR
® |p-297 400 340 700 0.14 [FARH @ |D-480 480 520 800| 025 AEE
@ |D-306 520 750 600| 039 HEE @ |p-481 400 1000 700| 0.40 AER & AN EEHSHAET Q2
@ (D-308 370 450 750 0.7 AHR @ [D-501 170 350 820| 0.06 AHFR w R e @ E
@ |D-309 400 700 700/ 028 AHFE @ [D-502 220 260 460/ 0.06 AHE -
@ |p-317 430 220 630 0.09 AHE SFREW 6.99 1.64 8.64 HEE Xicaes frRs

‘ W & s |




+122.0|

+121.0|

+120.0

+119.0

+118.0|

+17.0

+116.0,

+115.0

+114.0/

+113.0]

+112.0|

+111.0|

+110.0'

I N

b

B

I

e

¢ §=1:200 .
I |
(cm)
(F-F ~ M)
] . ] . )
3 3 3 g 2 g g g g ?
T T T T T T T T T T T
r =22, 200 W=1. 900 —e122.0
0 —{+121.0
- =38, 600 W=1. 900 —+120.0
. —{+119.0
B ~{+118.0
= —{+117.0
- Z&E —{+116.0
- ) 15&5 —|+115.0
" FRH
B o o = 41140
§ ¥ 5=y i
B L —{+113.0
B 3 J'HZO
- —{+111.0
B 1=24, 500 W=1, 200 00
L 4 L L = L L L = L 4
Fl
METHER
2=
B |EIE |48 (m) | E&(m) [EI@ER () | BETEHR(m)
C 1.20 24.50 .40
18 [0 £ 8 3480
DE 1.50 3.60 5.40
Ci 1.90 . 73.34
288 o8 Y i 81.88)|
DE 1.94 440 8.54
1.90 .20 42.
3EE Cl 9 22.2 2.20 42.20 )
Dl - S BETHSE 158.90m

(cmE)

F-F 1@
—ewmwm

Fh=

3,500
50 2,750

HLWAWREL
=ML (f=f=F)
=20cm

T

g T
o EHRABIET
Sr *Em $=80-20
-1 1=
I
ﬂy’l. § E,
#AET | -
el

)
dov

2]
st

m-mazg 4 Mo ; %}

[ZEH]

& s FALEEE
i R WETHERNA B8
IER famHAAEREEENEIE
B 4 AALBEAES Y PRET
s R " ® # @&
EHEE ScibRtER R

w e W |==




X L Bt il &E w B T

G
®sT12

°118.71

iz skt
X
e SOOOC
8
# R
B-2 « -l
. 4 ‘
cH| % L
ol0; 17,
°113.13 % v
”z\m " 76 o 1181
4’5%‘ Q
\ XX q el 18.22
>
1 11746227 o118,
16 17.
18.31 Q
18.30 .
118.28 118.33
118.33e Q

118.8

P

e 1

111.43

°111.10

DM

XN
ZWIT : WHEQDR FL—FFRI7ILEt=5cm
= RY 33—
o3 T : FRIF7ILE t=10cm
TRERT BmEso v v—7 > RC-40) t=10cm

©110.74
BEREHE
=l ] Big-<t&k | B | #E
RIEXEFEIBT |Hhysr—UE t=0.31m m 39.6
ShEmE t=0.31m m3 184
R e L m3 5.1
&l m3 30
BERL m3 26.9
BERE m 36.0
$=1:30
FAN—T
O—L4
.;’ EEEL
.-..:“ t=1
- i
. HRRBFE (MBRE011) (€35
LEE & W Wams BRMEE
O WATHRRRIN R
I%E£ AR AA TR EENIEIE
Z| HAAtExXEHAERNT
% R = @ =
HEE | xitm ERE
waw |=s=] @




ép-\'.

o
6"'

&

o

A

%
K3

s

$=1:250
. 2 ‘ X ; , , . 5 "
ARWAE

4 S

&
S

e
=

IEREE
BAEIR6. Omx 1. Smx 2%m N=163%
A=114. Om2

+110.26

4 e . . ~ & ) =)
/ X NI = s - o — 4 NG LI

25

BEMIAE X

“nz o

]

2

-
3
“

ad

X (ERHE | Big-Ti& B ¥E “’?‘ ‘S‘Egg;ggi
iR L6.0m X W1.5m X t22mm m2 114 0
RCEHE RC-40 m3 22
Fib——Fk  [L10m X W10m " 2
IR L300mm X W50mm X t6mm -4 30 X HEKIHE
X O] @ 3 g - E Bl W w =
BB HEAHZES FHRES HS0n $£hm2 88.0
E*ﬁlﬁﬁﬂ BEH 2 FYRES HS30m X | #m2 112.0
IFAERT BERRE - W= L6 OmxW1. 5mx t22mm m2 114.0 (=& 25t
X CE#EH 2B — Fi&Ak RC-40 — m2 114.0
RHEMEEE T HEAVRE - #ME REEFAN -1 7123 H=1 Bm m 68.8
B Clf XCEPR c-DEA DEEERE EEREES FrRE—5— RE |Pa0r - = 2
cm® e ] o@EM
s cam S << R Tﬁ' S
ZaNZaN < > XD ¥ > 0 ” (=]
P> < ><><D L D<DXPX \Tn' 2 WaRS AALEEE
N
?< S aa 2 N X 5 WATEERNA R
X
IE4Z WERHSAALEREEEIETH
X
B £ ANk ERSE I /0
& m R B ® w &
X HEE AL ERE
' x w & W 5
% & %, 53 > ~ 53 T
% R %, « %, R %, « , © gy




-

f\'.

fx 3% T (2/3)

#
" . . $=1:250 g
ARWAE
X
wooB L
z ® X X %
e
=107 81 o%:&?“‘s
109,35 _'7‘_ %
Ny,
%,
3
@m“
+110.5¢ "l S
waa
N . . o Q
N A TEBiae 0 @ wwmg s
E o (Y
+121 88
3
*122.26
+116 20
X Q Q Q |Ii.D!
*
"\b 122,06 ) ¢
X X
* 0 .zstmz 3
n BEEER (3EH) 9 R 5
x (C@E]J $=1:100
X
F-F' B @
| X HEBEGR
i T @ 3 R - Tk g WE L]
B-1
A M T mE T AR RN - TR HLGx W 8K | m 121.1
|// REMMET ABED5MWME @1 10mxH1. 08m % 108
X i BRET BARE m2 728.1
7
|
- X T AR /
KELDSHE ST AR IEMETE ERAA—F7TUX X @
$=1:50 $=1:50 W1. 80mx H1. 80m KEEDSME {_w
: ‘ MAEED S IHAF 1 TomxH1. 087
/
; 5 (=EHE] .
__,6'5- & WEHE AALEEE ¢
AR X
1,100 ERRA—FIT oA % WEHERRINA A
2 ABEDS W1. 80mx H1. 80m 750|_1.500
%, 1. 10mx Hi_0Bm - =
&9 BLE V=1.0m3/% - - IE4Z WEEH AL FEELEEAEIE
g
8
& -
3| H £ FALBEREI QD
DL=108$000 B B & R —_ e
X HEE b3l RkE
X w & W 5
%, & N 3 % 3 3 o~ E3 e
*ﬁg v g% v ”b,) v /,)" « /,@ ¥ f,%



$=1:500

fx 8 T (3/3)

g’

& { 3 h
\ - " RighAYO |\
\ E)
‘:: .

3 == Q
z ES

7 =

W

\
\
\\
\ \-\ \\
\ \\
\ ;
\«
N\

N\

(I

/

ES

BEEHR
] @ R L Byl ¥ E W OE

IEAERT HHRRE L6. Omx W1 5mx t22mm m2 216.0 |[E& 38t

®RIET XY A m2 11,000

ER&GHITT EBEXK). EEON. B m3 1,270

T FrRE—4— FER |FrRE—F—t z 1

[(E=EH]

2 W Waws FALBEEE
% A WaHERRNA 67
IE4 A AALERKEEEEIE
£ AAdEREI /3
B R B ® @&
FHEE | xiHR R

W& @ |=%




N
-

o B N

< k)

P! e

d‘,«ﬁ
@@
| S

d“ﬁ

\ﬁ*

BWRIWAE

v

w3
<

&

X
%?E.\,
A
\.
N
\,
i 109.76 /Q
e R T A e e e T e
, L R STN R e ™ | we™Y WU A\ N e
A T . N O O . B N N S N §
...... e'ﬁé‘“ %mn-% Q Q Q X
03
2 Q P |
§Q
ly
X
'Q‘EHI%DQIJ Y]
X 2 e oy
ﬁ_ % sz
2 ES 3%
3 ES
) Q
& . T
2 F - \
i Sz n M . X
o G
P \lﬁaauaw 2
X 2 Q <' \. P o ;
% 12204
)'r,% ) “N, A[E N
g = T TG
,Q o B\ g X
. /'/’ 2 /'/ oo = X
_ B MHEE R
X ,// /,"
A i1 B D E E G H =t & =
= EIEE | m 1.71 15.57 16.43 33.04 75.78|  142.53 ,
i | SEH [BESEM] 000 401 781 005 17.12]  38.89 L L
//’ EEZESEE| m 1.71 11.56 8.62 23.09 58.66 103.64 : -
< E AR 1:0.12 | 1:012 | 1:0.15 | 1:015 | 1:0.18 - M UEMRRENA A
ﬁﬂ; 1.007 1.007 1.011 1.011 1.016 IE4R WEEHEFEKEETEISE
i T S m 1.72 15.68 16.61 33.40 76.99] 144.41 o
x ZER |RESER| m 0.00 4.04 7.90 10.06 17.39]  39.39| B % B S
HEHEmE| m 1.72 11.64 8.71 23.34 59.60] 105.02 B R| s |uw
x SHEE | xusm | kms
X W & *
X cn % o ) e % = = e
- %, v %, «" %, £, %,

o
9,3



N

% " % P % il y 2% e
X

%
%)
X
\§ t{{%
b
T k M.......IWZ’U..Q..\Q
*ﬂ%l A 11635
Ofw §u1«-§ X
Q
) e 0
Q Q-!ﬂlP
0 K
§Q
Q
» 0 Q
% 20 @
2 '\fe ' X
2 2 ,I’%n "\lnm:éaaw . n68
\
X i_ 123 2 -\
% % 1213 '.,
\,
A VA A
ES ES 2149 s e
% sz % Q Q ™~
3 \ - P s> Th
e : A W K 2 g
B E ES Lz e o, 147
12210 §< ’\/’ %
"%J - /‘A\ﬁﬂ.ﬂiw _}
Q 3 N
% §< L1204 ‘\/
"—/% ‘/ \. 2qi:
213 %< X
sz E}_‘ t“@(
ES 0 X
S = X
s
za '/
X _/'/
/,/
7 X s =
Ve BEFHER
7 — —_— HAMBR GUMAR011) (=] 4
P Jis) = D E F G H BE | = £ ks BMEE
e EIEE m 1.71 15.57 16.43 33.04 75.78| 142.53
e 2 B WEHHERNA K
& e UEE |BRESEE| o 0.00 4.01 7.81 9.95 17.12 38.89
BESEE| o 1.71 11.56 8.62 23.09 58.66]  103.64 T2 e
ERER 1:0.12 1:0.12 1:0.15 1:0.15 1:0.18 X
F Lt 1.007 1.007 1.011 1.011 1.016 H £ EMERHTFEE
x i T m 1.72 15.68 16.61 33.40 76.99 144.41 ® R 8=1:200 & ®
: s et
& m T &
-y =y Ly 2 £y ey %, 52 LW & ,
%, ¢ %, v %, v %, A 3 %, %,



I

RENE R ()

ANO. 1+10.0 $=1:100
[HE]
RAAERE
2,600
] -
600 2,000 m T
W"“ ;
!
!
3 |
I
i
i
°
5
3|
DL=115. 000
— 5013
BEFER (A1)
ANO. 1+10.0 $=1:100
[(H@E]
RMAERE
2,600
ERSHAE ar_ .
D& 1:0.084 600 _ 2,000 TR I
E@m 1:0.120 :
F@ 1:0.127 .
6@ 1:0.127 :;ﬁé IBBEL - !
HE 1:0.176 | AR ERE) i
|
!
i
P2
o| o | e 9.7
o &
“f <
& e
DL=115. 000

50/13

$51:1,000

[EEHE]

Z W aws BFMEE

B WETHHFERINE 0

IE4 WAHAEPHEEERTIE

B 4 EMAASE

m R S &

HEE | xtHs e

w & 5




e & T i b B T | | 2

$=1:1,000

e | — SR

EETT

/
f——o

L —=d

1.760 1.710 | 1.020
940

4.
5,510

DL=115.000

DL=115. 000

(cmE] (HE]

®

B

]

3

| |
|

i

i

|

i

l F2h72VR
1

2.350
3,400

DL=115. 000 DL=115. 000

[(ZEER]
2 WaEs BrEE
5 Fr WETHERINA BR
IZEZ AR EPR KT EHIETE
HE £ EMRAEIHRED
e R = o &
HEH SAEsER ERE

W& @ |=s=




EEAH T EEHE

[EE]
ELEIEEEL
=Mt (=1=%F)
t=20cm
TBTARLT 2.060
BE S80-20 N\
t=10cm R #7h723R
: = i
’7_!_ V) ° % | g
/ el < : 28 "

THRARL L i # & .

BE_S=f0=20 |

T=20cm avQye

A Ry nREN
| _BEAH =
1.720
2.320
DL=115.000
[GE]
SHWBERL

DL=115. 000

DL=115. 000

$=1:100

Er@WBERL
EHE(=1=F)
t=20cm

£ tBFRARLET
B BE S-80-20

BNO 1+ 7.5

S il

EBFRARLET
A& $=80-20
t=20cm

DL=115. 000

— e e —

(HE]

HEHWBREBRL
EME (F=12F)
t=20cm

ERFARLET

N ERFRAMLT
wE  $=80-20
t=20cm

- $8;

——

[EEH]

E Wames BMEE

5 WATHERNA e

IE4 WEEHErEY S EEIBTE

B & EMEWH T RS

m R = o &

EE XAitR RE

w & @ f




E RN E
. $=1:1,000
I & | ' I ' ‘ ¥ &
(D@EJ $=1:100 (Em] §=1:100 (FmE)J $=1:100
H=122.0 H=122.0
H=121.0 : :R=12L0 H=121.0 : : H=121.0
H=120. 0: - H=120.0 #120.0: :lkm,o -
r ‘L._II 7 r 1 H=121.0
0.0 10 w i 1 o :*Imj
-{H=119.0
BILEE [ 1. 71m3 MELEE 1] 15.57m3
%#E{IEE &2 0. 00m3 RESREE 7] 4.01m3
BRIEERE TS sn-ans 1. 71m3 ERiEE S sxsmes | 11, 56m3 I EE [ 16. 43m3
EEIiEiE L] 7.81m3
BRIEEfERS  |semes| 8. 62m3
i | iI |
(GE] S=1:100 (HE] $=1:100
H=121 n: :l0=|2| 0
"=|Z°D: :'F'zﬂvo : D.IO . I‘D . 2.|0 : 3]“ : l.lu ; 5.\0 . B.Iﬂ . 74|0 . ﬁ.ID . Q}D . ID’.O : ||'.D . lZI_B : IJI.D = H‘.D > ISI.D = IEI.D : 17|0 - IBI.D i IBI.D . il)l.l'l ; 21‘0 : 22\0 . 23;0 . le.o . 25;0 : ZEI.O = 11'.0 = 28‘.0 ' ZDI.O : IWI.B : 3|;0 :
H=122.0 - - H=122.0
H=121 0 - -1H=121.0
5 T Eis C 1] 33.04m3 L
Eﬁgﬂﬁﬁ - 9. 95m3 n=1zo.n: :IHZMI
EEEEBEE szsaes | 23 09m3 H=119.0 - Jenso
M=HB.0: :H=HB.0
u=u7o: :u=1|7u (gi]
_ He116.0 Jur6.0 2 M fiass BPEE
HEEHRE - ]
- 5 R WEFHFERIIA A
_E a ﬁ D E F ‘g H = g# lu_ LOIB * |I0 * 2.'0 . 3‘0 * 4.‘0 : 5.‘0 * 6.'0 ; 7‘0 ; 3.‘0 g !AKO : |0I.0 : nlo * |z'o . l:;ﬂ : H‘ﬂ : lS‘J . |5‘ﬂ Lﬂlo . |8‘0 : |D|,D * 20'.0 . ZIID ! 22'0 : ZZ!'.BJ ZO‘,D ; 25'.0 : 25'.0 : 27‘0 . 23',0 g ZSI.O : 30'.0 ; JI.vB :
L& m 1.7 15.57 16.43 33.04 75.78 142,53 " o
UER BESE®| m 0.00 4.01 7.81 9.95 1712 38.89 THE EERNERE
HERER | o 1.71 11.56 8.62 23.09 58.66]  103.64
HEHE 1.0412 | 1.0.12 | 1:015 | 1:045 | 1:0.18 | & BEREERmE
T 1.007 1.007 1.011 1.011 1.016 BIEE 1] 75.78m3 @ R| sm00 o &
mILER m 1.72 15.68 16.61 33.40 76.99] 14441 BRELEE B | 17.12m3
EREW |EREHEE | m 0.00 4.04 7.90 10.06 17.39 39.39 HiIEZRERE  |s=s%ee|  58. 66m3 HEE | xtwms teRE
HEHEN | m 1.72 11.64 8.71 23.34 59.60]  105.02 Ww & &




'6% & v ’ﬂb% . 4 ‘%eb 2 S -b% . \V'% %b - R
X
5| G v
x XIEHBEEFBOIT F@m BE0A/2)
¢ g ] $=1:200
X- 2
%
%,
%) o
X
%
& X o ;
- - X B
__________ ' s
R “nozs
52 \\'\\; —. X
ll?ﬂ
N, L
\,
\
\,
e
i £
3
.f\ 28 & % ><
% P R 1700
b T
d & T Q Q 0 Qe
%,
%
§Q
Q
%2 Q
X
+ 116,83
2 g
\A\
QQ
Q9
2 \“p Q X
ﬁ/
%,
ﬁ\
%
X
X
BEEHR X ERAGR WHRS01) (z=m] ¢
] @ A s - M| BE W= 2 P —
XEHATEMHT | REEEWHT t=0.4m m2 89.0 X 5 7 e—
& x
f IES WEHHEPIERFENIETE
X
B L EMxtHdA@ATRmy I Fa1/2
X i R B ® # B
*% X HEE | xis2 teRE
x i & ™ *
% & % & %, & % ' =y % $ ) 3,
%, = %, < %, « %, T %, %, e %,



AL

g o % b % e
% « % @ %, = ‘5% - \v'%

N

X
x XtEHMBAERMBWI FE RUA/2
) . "%, ; . ’ . . i .
L EION: |
%
%,
*
x X
K X L <ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>